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A 7. Szegedi Könyvárverést

2005. november 5-én (szombaton)

10 órakor tartjuk

a ROYAL HOTEL-ben
(Szeged, Kölcsey u. 1–3.)

Az árverésre kerülõ tételek
megtekinthetõk az árverést megelõzõ héten

a Kárász utcai Antikváriumban,
valamint az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

ANTIKVÁRIUM KFT.
Szeged, Kárász u. 16.

Tel.: 62/420-398)

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: 62/423-325) Tel.: 62/407-511

A katalógust összeállította: Boros Zsuzsanna

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):

www.antikhaz.hu

www.konyvmoly.hu
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2005. november 2–4. között a Kárász utcai Antikvárium

kirakatában és üzletében, november 5-én 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetôk meg,

és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-

letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt

a kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 10% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az általa

felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten visszafizet-

jük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az auk-

ciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

ÉRDEKLÔDNI A 62/420-398, 30/223-5116 SZÁMOKON LEHET. FAX: 62/407-511.



1. ACSÁDY Ignácz, dr.
Magyarország Budavár
visszafoglalása korában.
A M. Tört. Társulat által koszoruzott
pályamunka.
Bp., 1886. Méhner. 334 l., 1 sztl. lev.
Korabeli aranyozott vászonkötésben,
a gerincfelirat hibás. Megkímélt
példány. Ritka!

5000 Ft

2. ÁCS Albert – Fülöp Kálmán
A Székelyek eredete
és a hagyomány.
(Bp., 1944), Szerzõk. (Bányai
és Várkonyi ny.) 71 l.
Kiadói, fûzött kartonborítóban.
Jó állapotban.

1200 Ft

3. ADY Endre
„Ha hív az acélhegyû ördög…”
– – ujságírói és publicisztikai írásai.
1900–1904.
Összeáll. és kortörténeti
ismertetésekkel bev. Fehér Dezsõ.
(Nagyvárad, Oradea, 1927. Szent
László ny.) 255 l., 1 t. (kihajtható
hasonmás).
Könyvtári félvászon kötésben,
címlapján tulajdonosi bélyegzõ.

2000 Ft

4. ADY Endre
A menekülõ élet.
(Bp.), 1912. Nyugat. 141 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli feliratos, kopott kartonban,
az eredeti Gara Arnold által rajzolt
borító a kötetbe kötve. Címlapján
tulajdonosi bélyegzõ és bejegyzés.

8000 Ft

5. ADY Endre
Párisban és Napfényországban.
Sajtó alá rend.: Földessy Gyula,
a borítólap Repcze János terve.
(Bp.), 1949. Athenaeum. 355 l.

Kiadói félvászon kötésben,
eredeti védõborítóban. Jó példány.

3000 Ft

6. ÁGAI [Ágai Adolf] Csicseri Bors
Ha’ sszólljék!… Dombszögi
és bugaczi Mokány Berczi viselt
dolgai… ráadásul az arany köpések
és szaftos mondások tudományos
lajstromával, meg Jankó János
és Garay Ákos 120 tollrajzával.
Gyoma, 1910. Kner Izidor. 320 l., 488 l.
1–2 kötet.
Közel 300 szövegközti illusztrációval.
Dedikált! „Székely Ferencnek
a »Borsszem Jankó« hüséges
Salamonjának régi szeretettel
Csicseri Bors 1911 I/15”
A dedikáció elmosódott. A kötet
szerepelt az ÁKV, 1988. XXVIII/5.
árverésén. Cimke beragasztva +
a kötetbe helyezve a vásárlást
igazoló elszámoló szelvény.
Egységes aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

7. A’ MAGYAR Nyelv-mívelõ
Társaság’ munkáinak elsõ darabja.
(Unicus).
Szebenben, 1796. Hochmeister ny.
VIII, 287 l. + 1 kihajtható melléklet.
A kötetben több helyen téves lapszám,
nyolc lev. (193–208) rossz helyre van
bekötve.
Az elõzéklapon korabeli bejegyzés.
Címlapon a Tisza család geszti
szárazbélyegzõje, nemesi címerrel.
XIX. századi félvászon kötésben.
Jó állapotban.

8000 Ft

8. ANDRÁSSY Gyula, gróf
A magyar állam fönmaradásának
és alkotmányos szabadságának okai.
Bp., 1901. Franklin. IV, 445 l.; 270 l.
1–2 kötet. A mû 3 kötetben teljes.
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Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. Az elsõ kötetben kézírásos
bejegyzés. Jó állapotban.

8000 Ft

9. ANDRÁSSY Gyula, gróf
A világháború problémái.
Bp., 1916. „Élet” 332 l.
/Az „Élet” könyvei./
Kiadói, Zádor István által tervezett
vászonkötésben. Szép példány.

2000 Ft

10. ANGHI Csaba Geyza
A magyar pásztorkutyák és külföldi
rokonfajták.
Bp., 1936. (Springer ny.), 179 l., 2 sztl.
lev. Szövegközti képekkel illusztrált.
Átkötött, az eredeti borító
felhasználásával egészvászon
kötésben. A kötetben exlibris.
A borítón és néhány lapszélen
vízfoltnyom. Jó állapotban.

4000 Ft

11. APRÓNYOMTATVÁNY – Esti étlap
– Abendkarte. Bohn József étterme
és sörcsarnoka. Szeged, Vár u. 2.
Bohn József éttermének napi kínálata
1915. október 18-án.
A kétnyelvû elõnyomott színes
étlapon kézzel írt ételek, árakkal.
Az étlap hátoldalán: Szeged szab.
kir. város térképe (Belváros)
és az étterem címe, rekláma:
„Mindenkor friss szegedi halászlé”.
Méret: 25×38 cm hajtott,
jó állapotban.

3000 Ft

12. ARANY gondolatok. A mostani
szabad gondolkozásnak módja ellen.
Németbõl szabadon fordította
Bielek László.
Béts, 1800. Schuender Károly János.
4 sztl. lev. XVI, 590 l.
[Vitairat a felvilágosodás eszméi
(Voltaire, Rousseau) ellen.]

Korabeli dúsan aranyozott,
bõrkötésben. Címlapja fénymásolatban
pótolt. A kötet ajánlólapján bejegyzés
és névbélyegzõ.

8000 Ft

13. ARÁNYI Mária
A kis háziasszony.
Mellékletekkel.
Bp., (1942), Rózsavölgyi és Tsa. 256 l.
+ 16 t. (kétoldalas).
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2400 Ft

14. ARANY János mûvei. Uj kiadás
hat kötetben.
Bp., 1900. Franklin.
1. köt. Kisebb költemények és elegyes
darabok. 415 + 114 l.
2. köt. Toldi, Toldi szerelme. Toldi
estéje. VIII, 82 + 423 + 85 l.
3. köt. Elbeszélõ költemények.
153 + 85 + 120 + 64 + 109 l.
4. köt. Hátrahagyott versek 390 l.
5. köt. Shakspere-fordítások. 436 l.
6. köt. Prózai dolgozatok. 469 l.
Kiadói festett, aranyozott, barna
vászonkötésben. Szép állapotban.

20 000 Ft

15. ARANY János
Összes munkái. 1–8. kötet.
Bp., 1883–1885. Ráth Mór.
(8 db, kollacionált)
Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben.
Aranymetszett.
Az elsõ kötet gerince igényesen
javított, a második és hatodik
kötetben egy-egy lapszél beszakadt.
Megkímélt szép sorozat. Hat kötethez
eredeti védõdoboz tartozik.

40 000 Ft

16. ARANY Lászó
Összes mûvei. 1–5. kötet.
Bp., 1900–1901. Franklin ny.
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Közrebocsátja Gyulai Pál.
1. köt. Költeményei. – – ifjukori
arczképével. 409 l., 1 sztl. lev. + 3 t.;
2. köt. Irodalmi és nyelvészeti
tanulmányok. – – arczképével 1883-ból.
414 l., 1 sztl. lev. + 1 t.; 3. köt.
Történelmi és politikai tanulmányok. –
– arczképével 1895-bõl. 448 l., 1 sztl.
lev.; 4. köt. Magyar népmese
gyüjteménye. 302 l., 1 sztl. lev.; 5. köt.
Mûforditásai. 355 l.
Kiadói festett aranyozott, zöld vászon-
kötésben. Kifogástalan állapotban.

12 000 Ft

17. ARCHAEOLOGIAI értesitõ
1871–1872. A Magyar Tudományos
Akadémia Archaeologiai
Bizottságának közlönye.
Szerkesztõ: dr. Rómer Flóris. (Számos
fametszvénynyel).
V. évf. (1871 május 15. – december 15.),
11 szám.
Pest, 1871. MTA. (Aigner Lajos) IV–V,
(tartalomjegyzék) 336 l.
Hozzákötve:
VI. kötet (1872 január 15. – julius 1),
12 szám.
Pest, 1872. MTA. (Aigner Lajos) VI,
320 l. + 4 t. (A szentmihályi határban
fölfedezett érmék.)
Korabeli gerincfeliratos félvászon
kötésben. Az elsõ kötet címlapja
hiányzik. A második kötet címlapján
régi iskolai bélyegzõ. Jó állapotban.

8000 Ft

18. ARDOS Frigyes
Kis növényatlasz. 604 megnevezett
növénnyel.
Tanulók, növénykedvelõk használatára
rajzolta és összeállította – –.
Szeged, 1907. Traub és Társa. XV, 151
l. (rajzos tábla).
Modern vászonkötésben, az eredeti
borító a kötetben. A címlapon
tulajdonosi névbélyegzõ. Ritka!

2000 Ft

19. ÁRPÁD és az Árpádok.
Történelmi emlékmû.
Szerk.: Csánki Dezsõ.
Árpád vezér halálának ezredik
évfordulója alkalmával, Thaly Kálmán
kezdeményezésére és támogatásával.
Bp., (1908), Franklin. 1 t. (címkép)
XVII, 396 l. 34 t. (nagyrészt színes),
21 t. (faximile), 2 táblázat, 1 térkép.

18 000 Ft

20. BABITS Mihály
Versenyt az esztendõkkel!
Uj költemények (1928–1933)
(Bp.), 1933. Nyugat. 128 l. Elsõ kiadás!
/Nyugat-könyvek/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2400 Ft

21. BACSÁNYI János
Költeményei, válogatott prózai
írásaival egyetemben.
Kiadta Toldy Ferenc.
Pest, 1865. Heckenast. VII, 268 l.
Kiadói fûzött borítóban. Körülvágatlan
és részben felvágatlan példány.
Jó állapotban.

2400 Ft

22. BAJZA József
Összegyûjtött munkái 1–2. kötet.
Pesten, 1861–1862. Heckenast Gusztáv.
1 t. (acélmetszet, Bajza József portréja)
207 l.; IV, 221 l. (1–2 köt. egyben)
2. bõvített kiadás.
A kötet elõzéklapján Tisza István
autográf aláírása, címlapon a Tisza
család geszti szárazbélyegzõje, nemesi
címerrel. Kiadói, aranyozott vászon-
kötésben. A kötet néhány lapja foltos.

4000 Ft

23. BAKTAY Ervin dr.
A Pandzsáb. Az öt folyó országa.
70 képpel és 1 térképpel.
Bp., (1937), Franklin. 185 l., 1 sztl. lev.
+ 24 t., 1 térkép.
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/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000 Ft

24. BALASSA József dr.
A magyar nyelv szótára 1–2. kötet.
Bp., 1940. Grill. VIII, 465 l.; 1 sztl. lev.
392 l.
Mindkét kötet címlapján tulajdonosi
név. Kiadói vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

25. BALASSA Sándor
A Debreceni Aranybika Szálló
története.
Debrecen, 1959. Szabadság
Lapnyomda. 154 l., 1 sztl. lev.
Megjelent 1000 példányban.
Szövegközti fotókkal illusztrált.
Tatalmazza az Aranybika 250 éves
történetét, irodalmi és mûvészeti
emlékeit.
Kiadói fûzött kartonban, eredeti
viseltes védõborítóban. Néhány
lapszél foltos, a címlapon tulajdonosi
név.

1600 Ft

26. BÁLINT Sándor
A szegedi papucs.
Szeged, 1955. (Csongrád Megye Tanácsa)
19 l.
/Csongrádmegyei füzetek 12. sz./
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói kartonban, jó állapotban.
Ritka!

1000 Ft

27. BÁLINT Sándor
Szegedi példabeszédek és jeles
mondások.
Lektor: O. Nagy Gábor. Szerk.: Hajdú
Mihály.
Bp., 1972. M. Nyelvtudományi T. 171 l.
/A Magy. Nyelvtud. Társ. kiadványai
127. sz./

Készült 400 példányban.
Kiadói kartonban, kifogástalan
példány. Ritka!

2000 Ft

28. BÁLINT Sándor
Szeged reneszánsz kori mûveltsége.
Bp., 1975. Akadémiai. 185 l.
/Humanizmus és reformáció 5./
A címlapon szerzõi dedikáció!
Kiadói vászonkötésben védõborítóval.
Kifogástalan példány.

3000 Ft

29. BALLA Sándor
Saroglya.
Regény.
Szeged, 1938. „Magyar Téka”. (Árpád ny.)
145 l.
/Magyar Téka 11. kiadványa/
Kiadói zsákvászon kötésben.
Jó állapotban.
[Balla Sándor (Gyula, sz. 1908),
jogot hallgat, ezután újságíró.
A Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiumának tagja.]

1200 Ft

30. BALLÓ Ede
Az olajfestés mestersége.
Bp., 1925. Hornyánszky. 136 l.,
3. bõvített és javított kiadás.
Átkötött, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi név.
Viseltes példány. A kötet vonzerejét a
festékanyagoknál és a restaurálásnál
a tulajdonos által beírt széljegyzetek
adják.

2000 Ft

31. BÁNHIDI Antal
A Gerle 13 útja.
– – utinaplója. 89 képpel
és 2 térképpel.
Bp., [1934] Franklin. 201 l., 2 térkép
+ 24 t.
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/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000 Ft

32. BÁNYAI Zsigmond
Órás és nemesfémipari szakszótár
és kézikönyv.
I. Háromnyelvü (magyar-német francia)
órás szakszótár. II. Az órásmesterség
kézikönyve. III. Nemesfémpari szakszótár
és kézikönyv.
Bp., 1948. Budapesti Órások
Ipartestülete. 359 l., 1 sztl. lev.,+ 10 t.
(I–XI. óraszerkezetek), 1 sztl. lev.,
361–416 l. + 4 t. (XII–XVII.
ötvösjegyek) + 7 sztl. lev. (tartalom
és hirdetések.)
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban. Ritka!

8000 Ft

33. BÁRSONY István
Élõképek.
Bp., [1902] Athenaeum. 163 l.
Néhány cím a tartalomból:
A legigazabb. Az a barom Bankó.
Felhõk. Szól a halál-madár.
Esti történet. A démon. stb.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Elõzék és címlapján
tulajdonosi név. Gerincén apró sérülés.
Szép kis kötet.

2000 Ft

34. BÁRSONY István
Magyar természeti és vadászati
képek.
Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Bp., 1900. Athenaeum. 178 l.,
1 sztl. lev. + 25 tábla.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Az elsõ és hátsó
szennylap hiányzik. Az elõzéklap
foltos, címlapon tulajdonosi nevek.
A hátsó kötéstáblán vízfoltnyom.
A könyvtest szép tiszta, jó állapotban.

4000 Ft

35. BÁRSONY István
Tréfás történetek.
Bp., 1905. Singer és Wolfner. 287 l.
/Vidám könyvek/
Kiadói vászonkötésben. A könyvtest
laza, lapjai vízfoltosak. Viseltes
példány.

2000 Ft

36. BÁRSONY István
Visszhang.
Elbeszélések.
Bp., 1903. Franklin. 165 l. + 16 t.
Neogrády Antal és Goró Lajos
rajzaival.
/Szépirodalmi Könyvtár/
Tartalom: Borsa Józsi, Múlik a délibáb,
Fekete vér.
Kiadói, kissé kopott vászonkötésben.
A kötetben több helyen
kölcsönkönyvtári és tulajdonosi
bélyegzõ.

1600 Ft

37. BARZINI, Luigi
Pekingtõl-Párisig automobilon.
Borghese herczeg útja. 124 képpel
és 1 térképpel.
Ford.: Garády Viktor.
Bp., 1908. Singer és Wolfner. (Márkus
Samu ny.) XIX, 470 l., 3 sztl. lev., 12 t.
+ 1 térkép (kihajtható).
Kiadói festett vászonkötésben.
A kötéstáblán néhány folt.
Jó állapotban.

6000 Ft

38. BÁSTYAI Loránt
Vadmadárból-vadászmadár.
Bp., 1955. Mûvelt Nép. (Szikra ny.),
102 l., 1 sztl. lev. + 12 t. (kétoldalas).
A felvételeket ifj. Tildy Zoltán
készítette. Megjelent 3000 példányban.
Kiadói félvászon kötésben,
a védõborító hiányzik. A címlapon
és az elõzéken tulajdonosi név.
Haránt alakú.

2000 Ft
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39. BÉKEFI Remig
A Debreczeni ev. ref. fõiskola XVII.
és XVIII. századi törvényei.
Bp., 1899. MTA. (Hornyánszky ny.)
177 l., 1 sztl. lev. + 2 lev. (jegyzetlap)
A kötetben tulajdonosi név,
a szöveg több helyen aláhúzott.
Aranyozott bõrkötésben, Varjas Pál
debreceni könyvkötõ mûhelyébõl.
Eredeti borító a kötetben. Viseltes
példány, a gerincnél szúnyomok.

2000 Ft

40. BÉKÉS vármegye.
Szerk.: Márkus György.
Sajtó alá rendezte: Madarász Gyula.
Bp., 1936. Békésvármegye
Monográfiája szerkesztõsége. 812 l.,
(szövegközti 20 t. fotó illusztrációval).
A kötetben két helyen lapszámozási
nyomdahiba (649, 674).
Kiadói aranyozott, a vármegye
címerével díszített vászonkötésben.
Gerince kopott, a hátsó szennylap
pótolt. Jó állapotban.

6000 Ft

41. BENEDEK Elek
Galambok.
Elbeszélések fiatal lányoknak.
Bp., 1898. Athenaeum. 209 l., 1 sztl. lev.
Kiadói festett, aranyozott vászon-
kötésben. Címlapján kisebb sérülés,
a kötet utolsó lapjain apró folt. Jó
állapotban.

3000 Ft

42. BENEDEK Elek
Szent Anna tavától a Cenk-tetõig.
[Bp., 1941], Franklin. 64 l. + 4 t.
(kétoldalas fotók).
Kiadói illusztrált kartonborítóban. Jó
állapotú, gerincén kissé kopott példány.

2400 Ft

43. BERECZ Antal
A csillagászati földrajz elemei.
Bp., 1897. Szerzõ. 95 l., 3. kiadás.
32 szövegközti ábrával.

Kiadói vászonkötésben, a kötetben
helyenkét ceruzás jelzések.

2400 Ft

44. BERTÓTI István
Vadgazdálkodás és vadászat.
Bp., 1956. Mezõgazdasági. 299 l. + 4 t.
(színes)
A kéziratot átnézte Nemeskéri-Kiss
Sándor, Roth Gyula és Szederjei Ákos.
106 szövegközti ábrával illusztrált.
Kiadói félvászon kötésben, címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

3000 Ft

45. BERZEVICZY Albert
A tájképfestés a XVII. században.
Bp., 1910. MTA. (Hornyánszky ny.)
220 l., 2 sztl. lev. /MTA Kiadó Váll.
Új folyam 1908–1910. cyclus/
Kiadói angolvászon kötésben,
a kötéstábla foltos. Javított példány.

2000 Ft

46. BETHLEN István, gróf
Beszédei és írásai.
Válogatott beszédei 1–2 kötet.
Bp., 1933. Genius. 1 t. (fotó), 368 l.;
380 l.
Kiadói aranyozott félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. A 2. kötet kötéstáblája
javított. Jó állapotban.
Idézet az elõszóból: „…tíz év
keserves küzdelmeirõl tesznek
tanubizonyságot a jelen két kötetben
közreadott politikai beszédek.
A bennök élõ politikai gondolatok
felett az törjön pálcát, aki a nemzet
életéért többet tett ez alatt az idõ
alatt. Inke, 1932. augusztus hó.”

6000 Ft

47. BEVILAQUA Borsody Béla dr.
Magyar történelem anekdotákban.
Bp. (1943), Dante. 351 l.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.

3000 Ft
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48. BIBLIA. Szent Biblia, az - az:
Istennek Ó és Új Testamentomában
foglaltatott egész Szent Irás.
Magyar nyelvre fordíttatott Károli
Gáspár által. És mostan a’ Basileai
ki-adás szerint ezen formában
kibotsáttatott.
Po[z]sonyban, 1793. Patzkó Ferentz.
1 t. (díszcímlap) 1152, 392 l. 123 l.
XIX. századi feliratos, préselt,
domborított, bõrkötésben, márványozott
lapszéllel. A zsoltár rész lapjain
vízfoltok az utolsó lev. javított.
Patinás, jó állapotban.

40 000 Ft

49. BIBLIA. Szent Biblia, azaz
Istennek Ó és Új Testamentomában
foglaltatott egész Szent Irás.
Magyar nyelvre fordította
Károli Gáspár.
Bp., 1875. Brit és Külf. Bibliatárs.
(Hornyánszky ny.), 986 l. + 328 l.
Kiadói, gerincén feliratos
vászonkötésben. Nagybetûs asztali
biblia. Az elõzék foltos, rajta ceruzás
bejegyzés. Jó állapotban.

6000 Ft

50. BIERBAUER Virgil
A régi Buda-Pest építészete.
Bp., 1920. Pfeifer. 16 l. + 24 t. (48
épületfotó)
Kiadói rajzos kartonborítóban.
Címlapján magánkönyvtári bélyegzõ.
Jó állapotban.

1200 Ft

51. BIHAR Vármegye tíz évvel
Trianon után. Csonka-Bihar
vármegye reviziós emlékalbuma.
Összeállította: Vermes Ernõ. Elõszó:
Pekár Gyula.
Berettyóujfalu, 1930. „Kultura
Könyvnyomda és Lapkiadó Rt.”
(Gyula), 466 l. + 16 t. Gazdag
szövegközti képanyaggal. Megjelent
1000 számozott példányban.

Kiadói aranyozott címerrel díszített
vászonkötésben. A címlapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

4000 Ft

52. BÍRÓ József
Erdélyi kastélyok.
115 képpel és egy színes melléklettel.
Bp., (1943), Singer és Wolfner. 209 l.,
1 sztl. lev. + LXXII t., 1 színes
melléklet.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
viseltes védõborítóban. A kötet
lapjain vízfoltnyomok.

4000 Ft

53. BÍRÓ József
Európa festészete.
Bp., (1941), Officina. 110 l., 9 sztl.,
lev. + 57 t. (96 kép) + 9 t. (színes).
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
sérült védõborítóban.

3000 Ft

54. BÍRÓ Lajos dr.
Újguineai utazásom emlékei.
Sajtó alá rendezte: dr. Szabó-Patay
József.
2 táblával és 49 szövegképpel.
Bp., 1932. K. M. E. Ny. VI, 1 szlt. lev.
260 l. + 2 t.
/Népszerû Természettudományi
Könyvtár 13./
Kiadói kartonborítóban, viseltes
példány.

2000 Ft

55. BLAHA Lujza emlékalbum.
– – élete és mûvészete. Kortársai.
A jelenkor színészei és drámaírói.
Szerk.: Porzsolt Kálmán.
(Bp., 1926). Blaha Lujza
Emlékbizottság. (Arany J. ny.) 240 l.
„E díszmû egész jövedelmét az
országos Blaha Lujza Emlékbizottság
a mûvésznõ síremléke és szobra
javára fordítja.”
Számos szövegközti fotó illusztrációval.
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Kiadói vászonkötésben. Gerincén az
aranyozás kopott, jó állapotban.

4000 Ft

56. BODÁNYI Ödön
Adatok Zichy Mihály életérõl és
mûvészetérõl.
Bp., 1907. Kilián. 196 l.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

1200 Ft

57. BOGDÁNFY Ödön
A vízierõ. Mérnöki kézikönyv
két kötetben 1045 képpel.
Bp., 1914. Magyar Mérnök és Építész-
Egylet. Pallas ny. IX, 578 l., 7 t. (fotó)
+ 1 melléklet (kihajtható); IV, 348 l.,
18 t. (fotó) + 4 melléklet.
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

58. BONAPARTE Napoleon Lajos
(III. Napoleon)
Titkos emlékiratai – 1–3 kötet
(egybekötve).
Az eredeti kiadás után fordítva.
Debreczen, 1860–61. Telegdi K. Lajos.
309 l., 1 sztl. lev.; 287 l.; 308 l. (elsõ
kötet 2. kiad., második–harmadik
kötet elsõ kiadás)
Korabeli kopott vászonkötésben,
körülvágatlan. A harmadik kötetben
felcserélt lapok és téves lapszámozás.
A kötetek lapjain helyenként foltok,
néhány lapszél sérült.

12 000 Ft

59. BONQUEVAL, J. G[enty] de
Villany-hasonszenvi gyógymód. Uj
tudomány.
Elméleti és gyakorlati vezérfonal úgy
orvosok, mint laikusok számára.
Nemcsak a közönséges idült vagy
heveny, hanem még a gyógyíthatatlan
betegségek sikeres kezelésénél is.
Függelékkel az állatgyógyászatról.
Palm Nándor állatorvostól.

Ford. és elõszó: Tárnai Aulich A. Nándor.
Genf, 1891. Genfi Villany-hasonszenvi
Int. kiad. XXXII, 408 l., XV, (árjegyzék
és rövidítések).
Kiadói, kopott félbõr kötésben.
A kötetben végig aláhúzások
és jegyzetelések.
Címlapon tulajdonosi név. Ritka!

2000 Ft

60. BORI Imre
Az avantgarde apostolai. Füst Milán
és Kassák Lajos.
A magyar irodalmi avantgarde III.
(Újvidék, 1971. Forum.) 238 l.,
1 sztl. lev.
/Symposion könyvek 27./
Címlapján szerzõi dedikáció!
Kiadói vászonkötésben, eredeti
(Kassák Lajos mûvének
felhasználásával készült)
védõborítóban.

2000 Ft

61. BOROS István
Botosáni Golgota.
Riportregény az erdélyi magyarok
moldovai munkatáboráról.
(Szatmár-Németi) 1940. (Szabadsajtó),
104 l.
Átkötött, az eredeti borító
megtartásával, félvászon kötésben.
A kötetben exlibris, és könyvtári
figyelmeztetõ cimke.
Viseltes, használt állapotban.

1200 Ft

62. BORSOS Béla
Magyar vadász lõportartók.
(Bp., 1982). Corvina. (Kner ny.), 90 l.,
1 sztl. lev. + 20 t. (színes, kétoldalas).
31 szövegközti illusztrációval.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval. Szép példány.
[A Kárpát-vidéki lõportartók
mûvészetének gazdagsága és
színvonalának bemutatása.]

2000 Ft
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63. BORTNYIK (Sándor)–Hevesy
(Iván)–Rabinovszky (Máriusz)
Kétezer év festészete.
Festõi témák története az európai
mûvészetben. 1106 képpel és 20 színes
táblával.
Bp., (1943), Dante. 464 l. 20 t.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

5000 Ft

64. BOSNYÁK Zoltán
A zsidókérdés alakulása
Magyarországon.
Bp., 1938. Held János. 85 l.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

1600 Ft

65. BOTÁR Árpád
A láthatatlan hadsereg. Kémek,
árulók, merénylõk.
Tapolca, é. n. Tapolcai Lapok ny.
2 sztl. lev. 350 l. 2. kiadás.
Csak számozott példányok kerültek
forgalomba. Ez a példány számozatlan.
Botár Árpád volt cs. és kir. hírszerzõ
állomásvezetõ, eml. százados.
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban.
Jó állapotban.

3000 Ft

66. BRASSÓ. – Kronstadt. – Brasov
(Fotoalbum).
(Brassó) Kronstadt. é. n. Hiemesch.
16 sztl. lev. (21 foto), 1 térkép (színes
lith.)
A századfordulós felvételeken brassói
látképek, a Plébániatemplom, Városháza,
Fellegvár, Milleniumi szobor és a város
egyéb nevezetességei láthatók,
háromnyelvû felirattal. A borító belsõ
oldalán lévõ várostérképet G. Lehmann
készítette. Az utolsó levélre a középületek
jegyzéke felragasztva.
Kiadói aranyozott, festett
vászonkötésben, haránt alakú.
Szép példány.

5000 Ft

67. BRESTYÁNSZKY Ilona, P.
A pest-budai ötvösség.
Bp., 1977. Mûszaki. 479 l. (403–479 l.
képanyag.)
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

5000 Ft

68. BUCHINGER Manó
Küzdelem a szocializmusért.
Emlékek és élmények.
(Bp.), é. n. Népszava. 298 l., 2 sztl. lev.
/A Magyar Munkásmozgalom Hõskora I./
A kötetben névre szóló (dr. Czibula
Antal) exlibris, számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.
B. M. (1875–1953), politikus.
Az MSZDP vezetõségének tagja,
aki ellenezte a proletárdiktatúra
kikiáltását. Bécsi emigrációban élt.

2400 Ft

69. BUDAPESTI Építõmesterek
Ipartestülete V. évkönyv.
Szerk.: Bloch Leo és Fridrich F. Géza.
(Bp.), 1934. Ipartestület. 399 l.
Kiadói félvászon kötésben, gazdag
illusztrációval.

3000 Ft

70. BUDAPEST írásban és képben.
A Magyar Hírlap naptár-albuma
az 1912-ik esztendõre.
Szerk.: Márkus Miksa.
(Bp.) 1912. Magyar Hírlap. 166 l. +
20 sztl. lev. (hirdetések).
Gazdag képanyaggal, szecessziós
könydíszekkel.
Kiadói illusztrált, félvászon kötésben.
Gerince kopott, a kötéstábla javított.

2400 Ft

71. BUDAY György
A szegedi tanya problémái.
Szeged, 1930. k. n. 43 l., 2 sztl. lev.
/Dolgozatok a M. Kir. Ferenc J. Tudomány-
Egyetem sajtótudományi tanfolyamából/

11



A harmadik oldalon Kokas Miklósnak
dedikálta a szerzõ!
Fûzött borítóban, viseltes példány.
Ritka!

1200 Ft

72. BUDAY Károly
A magyar mûvelõdés a XIV. sz. elsõ
felében.
Sátoraljaújhely, 1912. Illésházi és Tsa.
195 l.
A címlapon dedikáció és tulajdonosi
bélyegzõ.
„Dr. Dezsõ Gyula kedves barátomnak
szeretettel. Máramarossziget
1920. január hó Dr. Buday Károly.”
Korabeli félvászon kötésben,
kissé kopott példány.

3000 Ft

73. BÚSBACH Péter dr.
Egy viharos emberöltõ. Korrajz.
1–2 kötet.
Bp., 1898. Kilián. (Athenaeum ny.)
352 l.; IV, 358 l.
Az elsõ kötet címlapján az alábbi
dedikáció: „Méltóságos Apponyi
Sándorné grófnõ urhölgynek
tisztelete jeléül Búsbach Péter”

12 000 Ft

74. CHOLNOKY Jenõ
Balaton. 120 képpel.
Bp., [1937], Franklin. 191 l., 24 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név, gerince
kissé kopott.

3000 Ft

75. CHOLNOKY Jenõ
A sárkányok országából. 1–2 köt.
164 képmelléklettel, térképpel.
Bp., é. n. Franklin. 160 l. + 14 t.
(fotó); 168 l. + 10 t. (fotó),
1 kihajtható térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára/

Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

4000 Ft

76. CSITE Károly
Atyafiak a takarékban.
Rajzok és elbeszélések.
Gyoma, 1911. Kner Izidor. 117 l.,
1 sztl. lev.
A kötetben és a borítón tulajdonosi
név és bélyegzõ. Kiadói szecessziós,
festett, domborított vászonkötésben.

3000 Ft

77. DALOLJATOK honvédek!
104 katonadal.
Tinódi, Egressy és Erkel 1-1 dallama
és 101 népdal. (Hivatalosan átnézett
szövegek.)
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrinyi
Csoportja. (Stádium) 119 l., 2. kiadás.
Kiadói, fûzött kartonban.
Jó állapotban.

1200 Ft

78. DANTE, [Alighieri]
– – komédiája. 1. A pokol.
2. A purgatórium. 3. A paradicsom.
Ford.: Babits Mihály. 1–3. kötet.
Bp., 1913–1922. Révai. 332 l. + 12 t.
(feliratozott hártyapapírral), 296 l. +
12 t. (feliratozott hártyapapírral), 320
l. + 12 t. (feliratozott hártyapapírral).
Zádor István könyvdíszeivel,
kétszínnyomású, keretdíszes
oldalakkal.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

10 000 Ft

79. A DEBRECENI Vadásztársulat
alapszabályai.
Debrecen, 1936–1501. Város és
a Tiszántuli Ref. Egyházkerület
Könyvnyomda-Vállalat. 16 l.
Kiadói fûzött borítóban,
jó állapotban.

1000 Ft
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80. DÉCHY MÓR
Kaukázus. Kutatásaim és élményeim
a kaukázusi havasokban.
Szerzõ fényképfelvételei alapján
készült 16 réznyomatú táblával,
6 körképpel, 235 szövegképpel,
5 geológiai szelvénnyel és a kaukázusi
magashegység részletes térképével.
Bp., 1907. Athenaeum. XVI, 478 l.,
16 t., 6 melléklet, 5 t. + 1 színezett
térkép. Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrált.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
felül aranymetszett. Megkímélt
példány.

24 000 Ft

81. DESSEWFFY Arisztid
Velencze.
Bp., 1895. Kosmos. XXIV, 367 l.
60 szövegközti és egészoldalas képpel
illusztrált.
Kiadói festett, (Gottermayer) kaucsuk
kötésben, gerince bõr. Szépen javított
példány.

12 000 Ft

82. DIDON, P.
Jézus Krisztus.
Fordították: Kiss János és Sulyok
István.
Bp., 1892. Kiss. (Pallas ny.) 4 sztl. lev.,
516 l. + 1 kihajtható (Palesztina)
térkép; 452 l. + 3 t., 1–2 kötet.
Kiadói Gottermayer kötésben,
aranymetszett. Szép példány.

8000 Ft

83. DIEZEL [Karl Emil]
Az apróvad vadászata.
Fordította és a hazai viszonyoknak
megfelelõen átdolgozta dr. Mika
Károly. Bársony István elõszavával.
2. bõv. díszkiad. Sperling H.
vízfestményei után készült, 17 színes
és 20 mûnyomású teljes és számos
szövegképpel.
Bp., [1910] Athenaeum. VIII, 746 l.+36 t.

Kiadói festett, gerincénél kopott
vászonkötésben.

12 000 Ft

84. DOBLHOFF Lily, báró
Horthy Miklós.
(Bp., 1938), Athenaeum. 321 l., + 8 t.
(fotó).
Kiadói vászonkötésben.
A címlapon és a kötetben bélyegzõ.
Jó állapotban.

2000 Ft

85. DONÁSZY Ferenc
Mátyás király ifjusága és egyéb
történeti elbeszélések.
Bp., 1913. Athenaeum. 109 l., 1 sztl. lev.
Számos képpel.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.
Elõzéklapon ajándékozási bejegyzés.
Néhány lapszél foltos.

1200 Ft

86. DONÁSZY Ferenc
Rejtélyek a történelembõl.
Elbeszélések az ifjúság számára.
Bp., [1928], Athenaeum. 228 l.
Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói rajzos félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600 Ft

87. DUDICHNÉ Vendl Mária
dr.–Koch Sándor dr.
A drágakövek. Különös tekintettel a
mesterséges drágakövekre.
Bp., 1935. K. M. Természettud. Társ.
1 t. (címkép) VI, 468 l. + 12 t.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat 104./
A címlapon dedikáció: „Lucs Ferencnek
a Kolozsváriak szeretetével Koch”
Kiadói félvászon kötésben,
a kötetben tulajdonosi név és bélyegzõ.
Jó állapotban. A hátsó szennylapon
ragasztott újságkivágások,
a lap sarka hiányzik.

6000 Ft
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88. DVORZSÁK János
Adomák és veszemék, hazudozások
és igazmondások, …mulattató
versek és nevettetõ elbeszélések…
lexikona.
Összeállította: – –. Havi füzetek
a Ferenc József Árvaház javára,
XIII–XVI. füzet. (8281–11062)
Bp., (1903), Szent Missiók
Gondnoksága. (Müller) 475 l., 2 sztl. lev.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói rajzos vászonkötésben.
Az elõzéklapon tulajdonosi nevek.
Néhány lapszél beszakadt.

4000 Ft

89. AZ EMBER testi és lelki élete,
egyéni és faji sajátságai. 1–2 kötet.
Szerk.: Alexander Bernát és
Lenhossék Mihály.
Bp., é. n. Athenaeum. 402 l., 1 sztl. lev.;
403–782 l.
470 szövegképpel és 39
mûmelléklettel. (Részben színes
kõnyomatok hártyapapírral).
Kollacionált.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

6000 Ft

90. EMLÉKKÖNYV Csengery János
születésének hetvenedik, tanári
mûködésének negyvenötödik és
egyetemi tanárságának harmincadik
évfordulójára.
Szerk.: dr. Buday Árpád. Irták
tanitványai, barátai és tisztelõi.
Többek között: Juhász Gyula, Banner
János, Dézsi Lajos, Erdélyi László,
Horger Antal, Mészöly Gedeon,
Szádeczky Kardoss Lajos,
Szeged, 1926. Városi ny. 1 t. 310 l. +
2 sztl. lev. (melléklet a rúnák
keletkezése c. cikkhez).
Kiadói kartonban, a borítón
tulajdonosi név, gerincén javított.
Felvágatlan példány.

1800 Ft

91. EMLÉNY. Karácsoni, ujesztendei
és névnapi ajándék.
Öt aczélra metszett képpel.
Pesten, 1841. Heckenast. 288 l. + 5 t.
Modern selyemvászon kötésben,
eredeti gerinc felirattal. Címlapon
a Tisza család geszti szárazbélyegzõje.

4500 Ft

92. ENSLÉN J. Emil
A motorcsónakvezetés.
Motorhajóvezetõi, hajómotorkezelõi
és hajózási ismeretek.
Illusztrálta: Bordás László.
Rákospalota, (1934) Sportélet. 173 l.
/Sportélet 1. sz./
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Jó állapotban. Kötetbe helyezve
a Sportélet kiadóhivatalának levele
e kiadványról.

2000 Ft

93. ERDÉLY a mienk! Észak-Erdély
felszabadulása alkalmával
Õfõméltósága, vitéz Nagybányai
Horthy Miklós kormányzó úr és
honvédségünk elõtt elhangzott
üdvözlõ beszédek emlékkönyve.
Összeállította. Gyimesy Jenõ Balázs
és az Erdélyi Emlékkönyv szerk. biz.
munkatársi kara.
Kolozsvár, 1940. Szerk Biz. (Lyceum ny.)
255 l.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt
példány.

3000 Ft

94. ERDÉLYI László dr.
Fejlõdés a legrégibb magyar
társadalomban.
Bp., 1916. Apostol ny. 51 l., 1 sztl. lev.
/Különlenyomat a Magyar Kultúrából./
Hozzá tartozik:
– – Az ezeréves magyar alkotmány.
Szeged, 1931. Városi ny. 28 l.
/ACTA Philologico-Historica. Tom. IV.
Fasc. 1./
Hozzá tartozik:
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– – Volt-e Magyarországon szabad
királyválasztás?
Történelmi értekezés.
Szeged, 1926. Uj Nemzedék (Tevél) ny.
13 l.
Mindhárom füzet kiadói borítóban.
Jó állapotban.

1600 Ft

95. ERDÉLYI László dr.
A magyar lovagkor társadalma és
mûvelõdése 1205–1526.
Bp., (1932), Szerzõ. (Athenaeum ny.)
159 l.
Dedikált! Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan. Jó állapotban.

2400 Ft

96. ERDÉLYI László
Krónikáink atyja Kézai.
Szeged, 1933. Szerzõ. Prometheus ny.
48 l.
Hozzá tartozik:
– – Anonymus. III. Béla jegyzõje.
Szeged, 1933. Szerzõ. Prometheus ny.
16 l.
Mindkét füzet kiadói, fametszettel
illusztrált kartonborítóban.
Felvágatlan, hibátlan példányok.

2000 Ft

97. ERDÉLYI László
A tizenkét legkritikusabb kérdés.
Árpádkori társadalomtörténetünk
legkritikusabb kérdései c. könyve
bírálatához (Történeti Szemle 1916).
Kolozsvár, 1917. Szent Bonaventura
ny. 170 l., 2 sztl. lev.
Kiadói kartonborítóban.
Gerince javított.

1200 Ft

98. ERDÉLYÜNK és honvédségünk.
Történelmi eseménysorozat
képekkel.
Szerk.: Rózsás József. Írták: Cholnoky
Jenõ, Kozocsa Sándor, Nagybaczoni
Nagy Vilmos, Marschalkó Lajos stb.

Bp., 1941. Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. (Stádium), 224 l., 40 t.
(80 oldal fekete-fehér fotó) + 9 t.
(16 színes fotó + 1 Horthy Miklóst
ábrázoló címkép (Boldizsár István
festménye). Számos szövegközti
térképpel és ábrával.
Kiadói feliratos, festett
(Erdély címere) vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

6000 Ft

99. ERDÕDY Rudolf, gróf
Magyar kopófalkák és falkászok.
Bp., 1940. Szerzõ. 118 l., 1 sztl. lev. +
38 t. (fotó)
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban. Ritka!

8000 Ft

100. ERDÕDY Rudolf, gróf
Magyarországi lófuttatások
1814–1942.
Bp., 1942. Vajna és tsa. 100 l. + 24 t.
(fotó).
Kiadói vászonkötésben.
Gerince kopott. A függeléknél
egy lapszél alja javított.
A Lovaregylet versenyeinek és
díjainak felsorolásánál, kézírásos
kiegészítések 1943–44. évekbõl.
Címlapon tulajdonosi nevek.
Jó állapotban, szép tiszta kötet.
Ritka!

8000 Ft

101. ETHEY Gyula dr.
A Zoborvidék multjából.
(Nyitra) 1936. Risnyovszky János
könyvnyomdája. 88 l. + 3 t.
(zárda és vár ábrázolás)
/A „Híd” könyvsorozata./
Címlapot Schüle Gusztáv tervezte.
Bemutatja Ghymes, Hrussó, Appony,
Feketevár és a kastélyok történetét.
Honalapítástól a magyarság
térvesztéséig. Palócok származását,
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pogánykori nyomokat. Ritka vár
és helytörténet.
Az elõzéklapon szerzõi dedikáció!
Kiadói fûzött, illusztrált kartonban.
Jó állapotban.

2000 Ft

102. FALK Zsigmond
Budapesttõl – San-Franciscoig.
Bp., 1895. Deutsch. 226 l. + 34 t.
2. kiadás.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

3000 Ft

103. FALUHELYI H. Veronika
Kazinczy esztétikai mûveltsége.
Pécs, 1940. Taizs József
könyvnyomda. 43 l.
/Specimina 199. A filozófiai intézetben
készült dolgozat 16./
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban.
Címlapján dedikáció!

1200 Ft

104. FEHÉR Árpád
A halhatatlan Léda.
Regény Ady Endrérõl.
[Bp.], 1941. Az író kiadása.
(K. J. nyomda), 78 l.
A mû 200, névre szóló, számozott
példányban készült (165/200).
Kiadói, fûzött Róna Emy által
illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

105. FÉJA Géza
Dózsa György. Történelmi tanulmány.
Bp., 1939. MEFHOSZ. (Egyetemi Ny.)
243 l., 5 sztl. lev. (Irodalom és tartalom)
Kiadói aranyozott vászonkötésben, jó
állapotban. Címlapján tulajdonosi név.

2400 Ft

106. FEKETE István
Öreg utakon.
Elbeszélések.

Bp., (1941), Singer és Wolfner. 341 l.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás! Címlapján
„Ajka, 1941 május 1. Fekete István”
beírás. A dedikáció címzettjének nevét
kitörölték.
Fekete vászonban, az eredeti borító
felhasználásával igényesen átkötött
példány.

4000 Ft

107. FELVIDÉKÜNK – Honvédségünk.
(Trianontól – Kassáig.) Történelmi
eseménysorozat képekkel.
Elõszó: vitéz nagylaki Rácz Jenõ.
Ajánlás: Jaross Andor.
Írták: Ölvedi János, Marschalkó Lajos,
vitéz Somogyváry Gyula stb.
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrinyi
Csoportja. 236 l. 44 t. (kétoldalas
fotók) + 1 t. címkép (Horthy Miklós
színes portréja). Gazdag szövegközti
kép és térkép illusztrációval.
Kiadói feliratos, festett vászonkötésben.
Megkímélt példány.

6000 Ft

108. FESTETICS Pál, gróf
Az õz tenyésztése, óvása és vadászata.
(Bp., 1941), Vajna és Bokor. 101 l.,
1 sztl. lev. + 2 t. (kétoldalas
képmelléklet).
/Hubertus vadászkönyvtár IV./
Kiadói fûzött, illusztrált kartonban.
Címlapon tulajdonosi név a címlap
után egy lev. hiányzik (elõszó).
A borítón népkönyvtári körbélyegzõ.
Jó állapotban.

5000 Ft

109. FILLIS, James
Grundsätze der Dressur und
Reitkunst.
Aus dem Französischen von Gustav
Goebel. Mit dem Portrat des
Verfassers und 70 Abbildungen auf 36
Tafeln.
Stuttgart, 1905. Von Schickhardt end
Ebner. XV, 427 l. + 36 t., 2 sztl. lev.

16



17

4. tétel 5. tétel 7. tétel

10. tétel 11. tétel 14. tétel

15. tétel 18. tétel



18

22. tétel 23. tétel

24. tétel 31. tétel 34. tétel

37. tétel 42. tétel 46. tétel



19

47. tétel 48. tétel 49. tétel

51. tétel 52. tétel 53. tétel

54. tétel 55. tétel 58. tétel



20

59. tétel 62. tétel 64. tétel

65. tétel 66. tétel

74. tétel 75. tétel 82. tétel



Korabeli félvászon kötésben,
fûzése helyenként laza. A címlapon
tulajdonosi név. Ritka!

8000 Ft

110. FINÁLY Henrik
Az ókori súlyokról és mértékekrõl.
Bp., 1883. MTA. 163 l.
Felirat nélküli félvászon kötésben,
az eredeti borítók a kötetben.
Címlapon tulajdonosi név
és magánkönyvtári bélyegzõ.
Jó állapotban.

3000 Ft

111. FITZ József
A magyar nyomdászat könyvkiadás
és könyvkereskedelem története.
A mohácsi vész elõtt.
Bp., 1959. Akadémiai. 258 l. + 6 t.
Gazdag szövegközti részben színes
faximile illusztrációval.
Megjelent 1500 példányban.
Kiadói vászonkötésben,
eredeti védõborítóban.

5000 Ft

112. FLAMMARION, Camille
A világ vége.
Ford.: Kenedi Géza.
Bp., 1894. Légrády. 1 t.
(hártyapapírral védett címkép), 387 l.,
1 sztl. lev. Számos szövegközti képpel,
ábrával és térképpel illusztrált.
Kiadói festett, aranyozott félbõr
kötésben, bõr sarkokkal. A felsõ
lapszél aranymetszett. A kötéstáblák
külsõ, felsõ szélén vízfoltnyom,
a könyvtest ép.

3000 Ft

113. FÖLDES Géza
A búrok magyar vitéze.
Egy magyar fiú kalandos története.
Wildenstein mûve után átdolgozta – –.
Bp. [1900], Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai) Rt. 183 l. + 4 t.
(színes litografia).

Kiadói félvászon kötésben, új
gerinccel. Színes, illusztrált táblával.
A kötetben ajándékozási bejegyzés.

4000 Ft

114. FÖLDESSY Gyula
Ady minden titkai. Ady-
kommentárok.
Bp., 1949. Athenaeum. 318 l.,
1 sztl. lev.
A címlapot Repcze János tervezte.
A szoborfejet Bokros-Birman Dezsõ
mintázta.
Kiadói fûzött kartonban, illusztrált
védõborítóval.

1600 Ft

115. FRAKNÓI Vilmos
Egyháznagyok a magyar
középkorból.
Bp., 1916. „Élet” 336 l., 1 sztl. lev.
/Az „Élet” könyvei/
Kiadói, Zádor István által tervezett
vászonkötésben. Szép példány.

2000 Ft

116. FRANGES, Simon
Haus Habsburg-Lothringen.
Wien, [1891], Grünhut. 5 sztl. lev. 135
l. + 20 t. (portrék osztott mezõben
V. J. Wrübel litografiák).
Az uralkodóház tagjainak portréit
és rövid életrajzait tartalmazza.
Kiadói festett, dúsan aranyozott,
illusztrált vászonkötésben,
aranymetszett. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

12 000 Ft

117. FREUND Jenõ
Papiros a grafikában.
Bp., 1927. Világosság. 117 l., 4 t. +
101 t. (papírosminták).
/Grafikai Mûvészetek Könyvtára VI./
Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban.

4000 Ft
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118. FÜST Milán
– – válogatott versei.
[Bp., 1934], Nyugat-kiadás. 157 l.
/Füst Milán munkáinak gyüjteményes
kiadása 1./
Kiadói kartonborítóban,
körülvágatlan. Megkímélt állapotú
példány.

2000 Ft

119. GÁBOR Gyula, dr.
A szerb katonai büntetõ
törvénykönyv.
Bp., 1902. Pallas. 174 l.
A kötetben dedikáció, gróf Tisza
István miniszterelnöknek dedikálta
a szerzõ. Címlapon a Tisza család
geszti szárazbélyegzõje nemesi
címerrel.
Bordázott gerincû félbõr kötésben,
bõr sarkokkal, márványozott
elõzéklappal. Jó állapotban.

8000 Ft

120. GÁLL Imre, dr.
Régi magyar hidak.
Bp., 1970. Mûszaki. 271 l.
304 szövegközti fotó illusztrációval.
Megjelent 2000 példányban.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban.

2400 Ft

121. GANDHI, Mahátmá (Mohandas
Karamchand)
Válogatott írásai és beszédei.
Fordította s a bevezetõ tanulmányt írta
Baktay Ervin.
Bp., (1926), Athenaeum. 222 l.
/Gondolat és írás VII./
Kiadói illusztrált kartonban.
Jó állapotú körülvágatlan példány.

1600 Ft

122. GÁRDONYI Géza
A bor.
Falusi történet … három felvonásban.
Bp., 1901. Singer és Wolfner. 179 l.

Elsõ kiadás!
Kiadói illusztrált kartonban, gerince
javított.
„Ezt a darabot jótékonycélra egyesülõ
mûkedvelõk a jog megszerzése nélkül
is elõadhatják. Irkálni se kell emiatt
sehova… G. G.”

1200 Ft

123. GÁSPÁR Artur dr.
Dinasztiánk a haza védelmében.
1914–1915.
Huszonkét mélynyomatú mûmelléklettel.
Bp., 1915. Athenaeum. 1 t. (címkép,
Ferenc József mellképe) 221 l.,
1 sztl. lev. + 21 t.
Képes beszámoló tábori misékrõl,
Habsburg fõhercegek galíciai
csapatszemléjérõl, a háborús
jótékonyságról.
Kiadói festett, aranyozott,
tölgyfalombbal díszített
vászonkötésben, viseltes állapotban.

3000 Ft

124. GÁSPÁR Ferenc
A Föld körül I–VI.
Útleírás hat kötetben, körülbelül 1200
képpel, sok színes és színezetlen
mûmelléklettel. Vámbéry Ármin
elõszavával.
Bp., 1906–1908. Singer és Wolfner.
1–6 kötet, (kollacionált).
Kiadói festett, aranyozott zöld
vászonkötésben, dombornyomással.
Az elsõ két kötet gerince kissé fakó.
Állapota jó.

36 000 Ft

125. GÁSPÁR János dr.
A keleti szlávok antropológiája.
Különös tekintettel a kárpátaljai
Ruszinokra. Szerk.: Harajda János
(Ungvár), 1944. Kárpátaljai Tud. Társ.
168 l., 116 szövegközti fotóval és
48 táblázattal.
/Irodalmi és Tudományos Könyvtár
34. sz./
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Kiadói kartonban, hibátlan példány.
2000 Ft

126. GELLÉRT Endre – Zoldos Jenõ
Palesztina-szótár.
Szerk: – –. Palesztina legújabb
térképével.
Bp., (1949). Új Idõk. (Singer és
Wolfner) 123 l. + 1 térkép (kihajtható)
/Az Orsz. Izr. Tanítóegyesület
kiadványa 4./
Kiadói, fûzött kartonborítóban,
felvágatlan példány. Jó állapotban.

3000 Ft

127. GELLÉRT Oszkár
Ofélia térdein.
– – versei.
(Bp.), 1911. Nyugat. 71 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
A címlapot Falus Elek rajzolta.
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Részben felvágatlan példány,
tulajdonosi pecséttel. Jó állapotban.

1800 Ft

128. GELLÉRT Oszkár
Az utolsó dalért.
Bp., 1928. Szerzõ. 59 l., 2 sztl. lev.
A fametszeteket Kozma Lajos rajzai
után Kner Albert készitette.
Az elõzéklapon Ujfalusi Lászlónak
dedikálta a szerzõ.
Kiadói fûzött kartonban, körülvágatlan.
A borítón kisebb sérülések.

3000 Ft

129. GERÕ László
Várépítészetünk.
Bp., 1975. Mûszaki. 381 l. 1 sztl. lev.
Szövegközött 275 részben egészoldalas
fotókkal, ábrákkal és várak
alaprajzaival illusztrált kötet.
Mûnyomó papíron.
Kiadói vászonkötésben,
eredeti illusztrált védõborítóban.
Megkímélt példány.

3000 Ft

130. GOMEZ [Gomez, Madeleine
Angelique de Poissoin]
Etelred Ánglia-ország királyának
történettyei.
Pesten, 1814. Trattner János. 1 t.
(címkép) 104 l.
Kiadói fûzött, viseltes papírborítóban,
címlapon tulajdonosi bélyegzõk.
A kis kötetben egy helyen téves
lapszám a 13. lev. széle sérült
(kb 2 cm hiány). A mû fordítója nem
ismert.
[Etelred, angol király 1004–1016
között uralkodott. A kis kötet
népszerûen megírt, romantikus,
kalandos történet, korai
ponyvaregény].

5000 Ft

131. GONDA Béla, ifj.
Jó modor jó társaság. Az úri elegáns
élet mûvészete.
Bp., 1919. Szerzõ. 187 l., 1 sztl. lev.
Átkötött, korabeli mintás vászonban.
Az eredeti illusztrált borító a
kötetben. Jó állapotban.

1200 Ft

132. GOTHARD Jenõ
A fotografia.
Gyakorlata és alkalmazása
tudományos czélokra.
Bp., 1890. Természettud. Társ. VI,
183 l. 40 ábra.
A kötet címlapján bélyegzõ
eltüntetésének nyoma. Kiadói
vászonkötésben, jó állapotban.

2400 Ft

133. GRÜNWALD Béla
A régi Magyarország. 1711–1825.
Bp., 1888. Franklin. XIV, 576 l.
Korabeli félbõr kötésben, bõr
sarkokkal. Márványozott elõzék
és lapszél. A kötetben exlibris.
Jó állapotban.

3500 Ft
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134. GYÖRGY Endre
Amíg városatya lettem… II.
A fõváros fõtisztviselõinek
és a törvényhatósági bizottság
tagjainak önéletrajzgyüjteménye.
Szerkesztette: – –. Dr. Sipõcz Jenõ
polgármester elõszavával.
Bp., 1931. (Szerk.) Globus Nyomdai
Mûint. 419 l., 2. kiadás
A kötetben 245 életrajz és 244 városatya
fotográfiája, számtalan reklám,
a fõváros üzemei, a fényképészmûtermek
ahol a könyvben közölt arcképek
készültek (Székely Aladár, Erdélyi,
Vajda M. Pál stb.)
Kiadói, Kner Erzsébet által tervezett
félvászon kötésben. A címlapot
és elõzéket Kner Albert tervezte.
Jó állapotban.

4000 Ft

135. GYÕRY Jenõ, Felpétzi
Dorozsma régi életérõl.
Néprajzi adatok és más apróságok.
Kiskundorozsma, 1937. Kkd. község
kiad. (Árpád ny. Szeged.) 93 l. + 3 t. (fotó).
Függelékben a dorozsmai redemtus
családok névjegyzékével.
Kiadói illusztrált kartonban,
jó állapotban.

2400 Ft

136. GYÕRY Tibor dr.
Magyarország orvosi bibliographiája
1472–1899. A Magyarországban és
hazánkra vonatkozólag a külföldön
megjelent orvosi könyveknek
kimutatása.
Összeállította – –. A MTA
hozzájárulásával kiadta tagjai számára
a Magyar Orvosi Könyvkiadó T.
Bp., 1900. Athenaeum. IX, 1 sztl. lev.
252 l. + errata.
/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat
LXXXIII./
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
kifogástalan állapotban.

5000 Ft

137. GYULAI Pál
Vázlatok és képek. 1–2 kötet.
(egybekötve).
Pest, 1867. Pfeifer. 237 l., 1 sztl. lev.;
268 l., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A könyvtest az elõzéklapnál
megerõsítve. Jó állapotban.

3000 Ft

138. HADIFOGOLY magyarok
története. 1–2 kötet.
Szerk.: Baja Benedek, dr. Lukinich
Imre, Pilch Jenõ, Zilahy Lajos.
Bp. (1930). Athenaeum. XVI, 426 l.,
4 t. + 4 térk. (ebbõl egy kihajtható,
egy kettõs); XI, 588 l., 4 t. + 6 térk.
(részben kettõs ill. kihajtható).
Mindkét kötet elsõ és hátsó
elõzéklapján színes kettõs térkép.
(Magyar hadifogoly-táborok
a világháborúban. Hadifoglyaink útja
az öt világrészen át. Az Orosz
birodalom természeti kincsei és a
hadifogolytáborok telepítési rendszere.
Az Orosz polgárháború hadmûveletei.)
Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrált.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

10 000 Ft

139. HAJNÓCZY Iván dr. – Katona
[József]
Emlékkönyv a költõ halálának
százados fordulóján kiadja a
kecskeméti Katona József kör.
Szerkesztette: – – a kör alelnöke.
Kecskemét, 1930. Hírlapkiadó és
Nyomda Rt. 130 l., 1 sztl. lev. + 1 t.
Kiadói kartonban, felvágatlan
példány. Jó állapotban.

2000 Ft

140. HALMY Gyula
Magyar hajóval Budapesttõl
Alexandriáig.
49 képpel és 1 térképpel.
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(Bp. 1940), Belitzky. 88 l., 24 t. +
1 térkép.
/Anonymus könyvek/
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóval. Jó állapotban.

2400 Ft

141. HALTENBERGER Mihály dr.
Budapest városföldrajza.
Bp., 1942. Stephaneum. 160 l. Gazdag
szövegközti illusztrációval és
irodalomjegyzékkel.
Dedikált! Kiadói kartonborítóban,
jó állapotban.

3000 Ft

142. HAMILTON, Walter
Dated Book-Plates. (Ex libris)
(1516 to 1895). A Treatise on their
Origin and Development.
With about one hundred illustrations.
part I. dated Book – Plates prior to
1700.
part II. dated Book – Plates of the
eighteenth century
part III. dated Book – Plates of the
nineteenth century
London, 1895. A. & C. Black, Soho
Square. 4 sztl. lev. 124 l., 1 sztl. lev.
225 l. + 11 sztl. lev. (index).
Kiadói aranyozott angolvászon
kötésben. Gerince javított. Ritka!

20 000 Ft

143. HAMLET (A szegedi bemutató
századik évfordulójára).
Szerk.: Paku Imre.
Szeged, 1941. Városi ny. 73 l. 4 t.
(fotó). A kötet végén 55–73-ig
hirdetések.
/Az Egyetemi Színjátszó Társaság
Ismeretterjesztõ Füzetei I./
A bevezetõt Szent-Györgyi Albert írta.
A két tusrajz Haranghy Jenõ mûve.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Jó állapotban.

1200 Ft

144. HANKÓ Vilmos
Házi kincstár. Sok száz titkos szer.
Hasznos tudnivalók a háztartás,
gazdaság, egészségtan, ipar s a
mindennapi élet stb. körébõl.
Összegyûjtötte – –.
Bp., é. n. Lampel. 274 l., 1 sztl. lev.
4. átdolg. bõv. kiad.
Hozzákötve:
Prigyes László – Házi vegyészet.
Bp., (1921), Magyar Könyvkiadó. 96 l.
2. átdolg. kiad.
Átkötött, az eredeti borító
felhasználásával, félvászon kötésben.
Címlapon tulajdonosi név, a kötetben
több helyen beragasztott
újságkivágás.

2400 Ft

145. HANKÓ Vilmos
Házi kincstár. Sok száz titkos szer.
Hasznos tudnivalók a háztartás,
gazdaság, egészségtan s a mindennapi
élet stb. körébõl.
Összegyüjtötte: – –.
Bp., (1895), Lampel R. (Wodianer F.
és fiai). 239 l. 2. bõv. kiad.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
A kötetben tulajdonosi név. Viseltes
állapotban.

2000 Ft

146. HARSÁNYI Zsolt
Sacra Corona. A Magyar Szent
Korona regénye.
Bp., [1938], Singer és Wolfner. 1 t.,
274 l., 1 sztl. lev.
Dedikált! Kiadói vászonkötésben,
gerince kopott. A kötetben
tulajdonosi név.

2400 Ft

147. HASZNOS kalauz.
Útmutató az életben elõforduló
mindennemû tudnivalókra,
ismeretekre nézve.
Bp., 1899. Hornyánszky. XVI, 313 l.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
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Az elõzéklapon tulajdonosi név.
Lapjai foltosak, a könyvtest laza.

3000 Ft

148. HATVANY Lajos
Csöndes napok és hangos esték.
Wien, 1921. (Pegazus). 159 l.
Elsõ kiadás!
(Könyvbírálatok és színházi kritikák.)
Korabeli szecessziós vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név.

2000 Ft

149. HEDIN, Sven
A rejtelmes India felé. 1–2 kötet.
Sven Hedin utazásai Perzsia
sivatagjain keresztül.
Ford. és bev.: Zigány Árpád.
Bp., é. n. Magy. Kereskedelmi Közlöny.
568 l., 4 sztl. lev.; 554 l. + 1 t. (színes),
3 sztl. lev. Gazdag képanyaggal.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

6000 Ft

150. HETEY Zoltán
Ady Bandi – Ady Endre.
Bp., (1942) Stádium. 184 l. + 2 t.
Kiadói félvászon kötésben. A hátsó
kötéstábla gerincén sérült, a szövegben
több helyen aláhúzott sorok.
[A kötet szerepelt a „Tiltott könyvek
jegyzéke” listán]

2000 Ft

151. HETTNER, Alfréd dr.
A leíró földrajz alapvonalai. 1–2
kötet.
Ford.: Littke Aurél, dr.
1. köt. Európa. 247 szövegközti
térképecskével és ábrával.
2. köt. Tengerentúli földrészek.
195 szövegközti térképecskével
és diagrammal.
Bp., 1925–1926. Egyetemi ny. 380 l.;
462 l., 1 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

152. HEVESY Iván
A film életrajza
A film õskora és hõskora. A filmjáték
dramaturgiája.
Bp., (1943), Hatschek és Farkas.
(Tipográfiai Mûint.) 320 l.
Lapszámozáson belül 48 oldal
fotó illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

3500 Ft

153. HEVESY Iván
A filmjáték esztétikája és
dramaturgiája
Bp. (1925) Athenaeum. 217 l., 1 sztl.
lev. /Élet és tudomány 12./
Kiadói Gara Arnold által tervezett
kartonborítóban. Körülvágatlan
példány, jó állapotban.

1200 Ft

154. HEVESY Iván
Futurista, expresszionista és kubista
festészet.
[Bp.] 1919. „Ma” kiadása. 30 l., 1 sztl.
lev. + 20 t. (45 képpel).
A címlapon Bortnyik Sándor eredeti
linometszete. E könyvbõl 50
számozott, aláírt példány is készült,
jelen kötetünk 15. sz. szerzõ által
aláírt példány.
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban,
körülvágatlan példány kifogástalan
állapotban.

18 000 Ft

155. HIMFY-Album.
(Bp.), 1900. Pesti Napló. 1 t. (címkép),
XLVIII, 144 l. + 8 t. (ebbõl 1 színes).
Gazdag szövegközti illusztrációval.
Zilahi Kiss Béla: Kisfaludy Sándor
élete.
Kisfaludy Sándor: Himfy szerelmei.
Berczik Árpád: Himfy dalai.
Londesz Elek: Himfy élete
krónikákban.
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A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi
ajándéka elõfizetõinek.
Kiadói, dúsan aranyozott
(Gottermayer) vászonkötésben,
festett lapszéllel. Szép példány.

4000 Ft

156. HINTS Elek, farkaslaki
Az orvostudomány fejlõdése az
emberiség mûvelõdésében. (Különös
tekintettel a magyar viszonyokra).
1–2 kötet.
1. köt.: Az õskori és ókori
orvostudomány. 226 ábrával.
2. köt.: A középkori orvostudomány.
224 ábrával.
Bp., 1939. Eggenberger – Rényi
Károly, 336 l.; 429 l. + 1 kihajtható
térkép.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A címlapokon tulajdonosi
névbélyegzõ. Jó állapotban.
[A 4 kötetre tervezett mûbõl ez a két
kötet jelent meg.]

8000 Ft

157. HOLUB Emil, dr.
A Fokvárostól a Masukulumbék
országába. 1883–1887. – És kivonat
„Hét év Dél-Afrikában” czimû mûbõl
1872–1879. 1–2 kötet.
Körülbelül 160 eredeti fametszettel és
2 térképpel.
Bp., 1890–1891. Ráth Mór. 499.
VII, l.; VIII, 515 l. + 2 kihajtható
színes térkép.
Kiadói aranyozott félbõr kötésben.
Gerince sérült és részben javított.
Az elsõ kötet szennylapján és néhány
lapon átütõ tintafolt.

12 000 Ft

158. HÓMAN Bálint
Szent István.
Bp., (1938) KMENy. 1 t. 326 l., 2 sztl.
lev. + 12 t. (kétoldalas) + 3 térkép
(kihajtható), 1 genealógiai táblázat
(kihajtható).

Kiadói aranyozott, vászonkötésben,
megkímélt példány.

3000 Ft

159. HONT Ferenc
Az eltûnt magyar szinjáték.
Hivatásos szinjátszásunk a
honfoglalástól a mohácsi vészig.
(Bp., 1940), Officina, 181 l., 1 sztl. lev.
/A La Fontaine Irodalmi Társaság
könyve/
Kiadói rajzos kartonborítóban.
Jó állapotban.

2400 Ft

160. HORVÁTH István
Gödöllõ A felszabadítástól II.
Józsefig
Szeged, 1941. (Egyetemi Könyvkiadó
és Nyomda, Pécs) 65 l.
Kiadói kartonban, felvágatlan
példány. A borítón apró javítás.

1200 Ft

161. HUNYADY Ferenc, gróf
Szétesett ország. Nádasdy Tamás ur
és Fráter György regénye.
Bp., 1937. Gergely R. (Pécsi Egyetemi
Ny.) 376 l., 13 sztl. lev. + 13 t.
fametszet. A fametszeteket
gróf Zichy-Bolza Mariette készítette.
Korabeli vászonkötésben, gerincén
aranyozott felirattal. Kötéstáblán
vízfoltnyom, a címlapon
tulajdonosi név.
Bolza Marietta (1911–1996) festõ,
grafikus. Szarvason az
arborétumban mûveinek állandó
kiállítása látható.

4000 Ft

162. HUSZÁR László, báró
„Kwaheri” „Viszontlátásra”
Afrikai vadásznaplójából írta: – –.
Bp. (1929), Egyetemi Ny. 1 t. (A szerzõ
arcképe), 299 l., 8 t. (színes), +
1 térkép (Tanganyika, színes
kihajtható).
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Kiadói félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

4000 Ft

163. IKLÓDY-Szabó János
A Magyar Tenger
– – megvilágításában. Beszédek.
cselekedetek, írások. Munkásságát
érintõ megállapítások. 1933–1940.
Szerkesztés és elõszó: dr. Sziklay János.
Bp., 1940. Sziklay. (Balatonfüredi ny.
Iglói János) 409 l.
Kiadói illusztrált kartonban.
Körülvágatlan, részben felvágatlan.
A címlapon szerzõi dedikáció!
[I.-Szabó János (1877–1943)
támogatta a Tihanyi Nemzeti Park
és a Balaton körüli autósztráda
építését, szorgalmazta a Badacsony-
Balatonfüred borvidék fejlesztését.]

4000 Ft

164. ILLYÉS Gyula
Puszták népe
Bp., [1936] Nyugat. 287 l. Elsõ kiadás!
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban. Címlapján
tulajdonosi név.

2000 Ft

165. IRODALMI lexikon.
Szerkesztette: Benedek Marcell.
Bp., 1927. Gyõzõ Andor. 2 sztl. lev.
1224 l. + 44 t.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név. Szép
példány. (Még ma is az egyik legjobb
irodalmi lexikon.)

8000 Ft

166. IRODALOM-Tudomány.
Fõszerk.: Zilahy Lajos – Szent-
Györgyi Albert.
Szerk.: Illés Endre – Sztókay Kálmán.
I. évf. 1–3 szám (1945 dec.–1946 febr.)
Bp., 1945–46, Magyar-Szovjet
Mûvelõdési Társ.

A folyóiratban Márai Sándor, Radnóti
Miklós, Kassák Lajos, Berda József,
Weöres Sándor, Gellért Oszkár, stb.
szerepelnek irásaikkal. A boritót Falus
Elek rajzolta, a számok gazdagon
illusztráltak Hincz Gyula, Zádor
István, Szõnyi István, Szabó Vladimir
stb. rajzaival. A folyóiratból összesen
6 sz. jelent meg.
Mindhárom sz. jó állapotú eredeti
fûzött borítóban.

1800 Ft

167. ISKOLA. Mulattató és oktató
erkölcsi iskola.
Az olvasást kedvelõk számára.
(Huszonöt história).
Debreczen, 1869. Telegdi K. Lajos.
282 l. + 1 sztl. lev. (hirdetések).
Korabeli félbõr kötésben, viseltes
példány. Címlapon tulajdonosi név.
Elõzéklapon tulajdonosi bejegyzés:
„Vettem 1, új forinton, 1869-dik
évben, ha eltéveledik szerelmes
Barátom Szolgáltasd Kezemhez,
mert igaz jószágom.”

6000 Ft

168. JANCSÓ Benedek
A román irredentista mozgalmak
története.
Bp., 1920. Bocskay-Szövetség.
(Hornyánszky ny.) VIII, 502 l.
Átkötött, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon ajándékozási
bejegyzés, az elsõ néhány lap foltos.

3000 Ft

169. JANCSÓ Benedek
A román nemzetiségi törekvések
története és jelenlegi állapota.
1–2 kötet.
Bp., 1896–1899. Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai) VII, 801 l., és VIII,
(tartalomjegyzék a kötet végén); 800 l.,
1 sztl. lev.
Modern félvászon kötésben. Mindkét
kötet címlapja javított. Ritka!

12 000 Ft
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170. JANKÓ János, dr.
Stanley utazásai, kalandjai és
felfedezései Afrikában. Stanley
eredeti mûve alapján, Burdo
életrajzi vázlatának felhasználásával
írta – –.
Bp., [1907] Athenaeum. 1 t. (Stanley
mellképe), 281 l., 1 sztl. lev.
Oldalszámozáson belül 28 egész
oldalas, és 3 szövegközti rajzzal
illusztrált. A címlapon jelzett térkép
nem készült el.
Kiadói festett, illusztrált, gerincén
javított vászonkötésben. Jó példány.

4000 Ft

171. JÁSZAI Géza
A szegedi Szent Rókushoz czimzett
r. kath. plébánia 100 éves története.
1805–1905.
Összeállította Jászai Géza.
Szeged, 1905. Endrényi Imre ny.
III, 456 l., 4 t. + 2 térkép (kétoldalas).
Korabeli vászonkötésben, festett
lapszéllel. Gerincén az aranyozott
címfelirat megkopott. Jó állapotú,
szép tiszta kötet.

5000 Ft

172. JÁSZ-Nagykun-Szolnok
vármegye múltja és jelene.
Szerk.: Scheftsik György.
(Pécs, 1935. Dunántúl Rt. és Taizs
József), 4 sztl. lev., 1 t. (Horthy M.
fotó), 472 l. + 285 l. (Adattár), 1 sztl.
lev., 4 színes térkép, + 20 t. (1 színes).
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
domborított címerrel. Gerince kopott,
néhány lapszél foltos.

5000 Ft

173. JÁSZ-Nagykun-Szolnok
vármegye Trianon után.
Szerk.: Frühwirth Mátyás és Wenzel
István.
Bp., 1930. Dolezsál László
(Varga ny. Szolnok), 263 l., 2 sztl. lev.

Kiadói aranyozott, a vármegye
címerével díszített vászonkötésben.
Címlapon tulajdonosi név. A gerinc
javított.

3000 Ft

174. JÉKELY Zoltán
Lidérc-ûzõ
Bp., 1964. Magvetõ. 189 l.
Kiadói kartonkötésben. Elõzéklapján
tulajdonosi név.
Címlapján az alábbi dedikáció:
„Egyik szemével síró, másikkal
nevetõ bölcs barátomnak,
Makra Zsoltnak, végtelen s õszinte
szeretettel – – 1965. aug.”

2000 Ft

175. JEPHSON, A. J.
Mounteney – Stanley, Henry Morton
A legsötétebb Afrikában. Emin Pasa
és a zendülés Equatoriában.
Kilenc havi élmények és fogság az
utolsó szudáni tartományban. Stanley
H. M. közremûködésével írta – –.
(Stanley egyik tisztje).
Bp., 1891. Ráth Mór. XVI, 634 l.
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.
/A kötetben lévõ képek jegyzékébõl
három szövegközti kép nincs bekötve,
a lapszámozás folyamatos./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

12 000 Ft

176. JILLY Bertalan id. – Jilly
Bertalan ifj.
A vadászkutyák idomítása.
Bp., 1962. Mezõgazdasági. 216 l.
2. bõvített kiadás.
A szerzõk fotóival gazdagon illusztrált.
Átkötött, az eredeti borító
felhasználásával, félvászon kötésben.
Címlapon ajándékozási bejegyzés.
Jó állapotban.

3000 Ft
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177. JÓKAI album. Képek, adatok,
okmányok Jókai Mór életébõl.
A „Pesti Napló” elõfizetõinek készült
kiadás.
Bp., (1909), Hornyánszky ny. 1 t.
(Jókai portré, Horovicz Lipót
festménye után). 140 l. + 9 t.
(beragasztott, feliratos hártyapapírral
védett színes mûmellékletek).
Gazdag szövegközti illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, díszített,
dombornyomásos vászonkötésben.

3000 Ft

178. JÓKAI Mór
Utazás egy sirdomb körül.
Bp., 1889. Révai. 199 l. + 4 t.
fénynyomat és 12 szövegközti
fametszet Vágó Pál rajzai után.
Korabeli álbordás félbõr kötésben, bõr
sarkokkal. A címlap és néhány lap
foltos. [Jókai itáliai körutazásának
élményeit, benyomásait örökíti meg
ez a mû feleségének, Laborfalvi
Rózának halála után].

5000 Ft

179. JÓZSEF Attila
Nem én kiáltok
Szeged, 1925. Koroknay. 110 l.
Elsõ kiadás!
Kiadói kartonborítóban,
körülvágatlan példány. A gerincen
apróbb hibák, a hátsó borító foltos.

12 000 Ft

180. JÓZSEF Attila összes versei és
válogatott írásai.
Sajtó alá rendezte Németh Andor.
Bp., (1938), Cserépfalvi. 1 t. 567 l.
A kötetbõl 1000 számozott példány
készült elõfizetõk részére.
Ez a 603. sz. könyv.
Kiadói festett zsákvászon kötésben.
Könyvtest a kötéstáblához erõsítve,
címlapon kis hiány, a kivágott rész
pótolva. Az elõzéklapon tulajdonosi név.

4000 Ft

181. JÓZSEF Jolán
József Attila élete.
(Bp.), 1940. Cserépfalvi. 465 l. + 1 t.
(József Attila utolsó arcképe.
Dési H. rajza.)
Kiadói vászonkötésben. Címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2400 Ft

182. JUHÁSZ Gyula
Hárfa.
Versek.
(Bp.), [1929], Genius. 188 l. Elsõ kiadás!
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

2000 Ft

183. JUHÁSZ Gyula
Holmi.
Prózai írások.
(Bp., 1929), Genius. 160 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

2000 Ft

184. JUHÁSZ Gyula
Testamentom.
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdaváll. 1 t. (A költõ
arcképe, autográf aláírásával). 112 l.,
1 sztl. lev.
A kötet 220 számozott és aláírt
példányban készült. Ez a 134. sz.
példány.
Korabeli egészbõr kötésben,
a kötéstábla verzóján exlibris.
Megkímélt példány.

10 000 Ft

185. JUHÁSZ Kálmán
A csanádi püspökség története
(1434–1500)
Makó, 1947. Szent Gellért ny. Szeged.
142 l., 1 sztl. lev., 5. köt.
/Csanádvármegyei Könyvtár 42./
Kiadói rajzos kartonkötésben.
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Elõzéklapon tulajdonosi bejegyzés.
Jó állapotban.

3000 Ft

186. KALTENBACH Henrik
A sportrepülõ könyve.
A légkörtant Tóth Géza, az orvosi részt
dr. Lehoczky Béla írta.
(Kassa), 1944. Szerzõ. „Wiko” ny. 318
l. + 1 kihajtható melléklet.
3. átdolg. bõv. kiad.
Gazdag szövegközti képpel és ábrával.
Kiadói fûzött kartonban,
az elõzéklapon ajándékozási
bejegyzés. Jó példány.

2600 Ft

187. KÁNYÁDI Sándor
A bánatos királylány kútja.
Versek, mesék, történetek.
Bukarest, 1972. Kriterion. 93 l.,
1 sztl. lev.
Soó Zöld Margit színes rajzaival.
Címlapon szerzõi dedikáció! Kiadói
félvászon kötésben. Jó állapotban.

2400 Ft

188. KAPITÁNY
Tisza István mint lovas.
Rákospalota, [1934] Szalézi Mûvek.
77 l.
Kiadói illusztrált kartonban.
A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

3000 Ft

189. KAPOSI József – Klinda Teofil
Mult és jelen.
Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették
és kiadták – –.
Telegdy László és Bodor Ida eredeti
rajzaival.
Bp., 1897. (Pesti Könyvny. Rt.) 255 l.
Kiadói festett, illusztrált kaucsuk
kötésben. A kötet gerince felújítva.
Szép példány.

5000 Ft

190. KARAP Péter
A’ régi és újabb kalendáriumokról,
a Nap forgása, és Hóld járása szerént
való esztendõkrõl, a Húsvét és egyéb
innepeknek, és a Hóld változásai
idejének is idõrõl idõre, a’ 4100-dik
esztendõig való kicalculálása, vagy
megtudása módjáról készûlt rövid
jegyzések.
Debreczenbenn, 1822. Tóth Ferentz.
100 l., 1 sztl. lev. + 12 melléklet
(kihajtható naptárak).
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név
és a kötetben több helyen
névbélyegzõ. Jó állapotú kötet.
Ritka!

24 000 Ft

191. KARDOS László
A huszonegyéves Ady Endre.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 1 t. 88 l.
Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan. A kötetben exlibris.
Szép példány.

2000 Ft

192. KARINTHY Frigyes
Heuréka.
Bp. (1927), Singer és Wolfner. 186 l.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói fûzött, rajzos papírborítóban,
körülvágatlan példány.

2000 Ft

193. KARINTHY Frigyes
A repülõ ember. Wittmann Viktor
emléke.
Bp., (1915) Athenaeum. 45 l., 1 t.
(a pilóta arcképe). Elsõ kiadás!
/Modern Könyvtár 460–461/
Hozzákötve:
– – Együgyü lexikon.
Békéscsaba, 1918. Tevan. 62 l.
Az elsõ kötet címlapján exlibris-
bélyegzõ és tulajdonosi nevek.
Korabeli, mintás vászonkötésben.

2000 Ft
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194. KARINTHY Frigyes
Utazás Faremidóba. (Gulliver ötödik
útja.)
Bp., 1916. Athenaeum. 126 l.
Elsõ kiadás!
Szecessziós külsõ és belsõ címlappal,
díszes fejezetkezdõ lapokkal.
Kiadói fûzött kartonban, a könyvtest
laza. A borító belsõ oldalán exlibris,
a kötetben tulajdonosi név.

2000 Ft

195. KATONA József – Dömötör
József
Magyar borok-borvidékek.
Bp., 1963. Mezõgazdasági. 205 l. +
17 t. (4 színes)
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.

3000 Ft

196. KEMECHEY Jenõ
Magyar mohikánok.
Elbeszélések.
Bp., 1901. Rákosi Jenõ, Budapesti
Hírlap. 184 l., 4 sztl. lev.
Leszik Károly kötészetében készült,
illusztrált, aranyozott bõrkötésben.
A felsõ lapszél aranymetszett,
körülvágatlan. Az elõzéken
és a címlapon tulajdonosi név.
Patinás kis kötet.
Tartalomból: Az agár, A bácskai
oroszlán, Az örök gavallér, stb.
[Kemechey Jenõ 1862–1905. író,
szerkesztõ, újságíró. A Szeged és
Vidéke, késõbb a Budapesti Hírlap
szerkesztõje.]

2000 Ft

197. KENEDY Géza
Magyar vér Boszniában.
Az 1878. évi bosznia-hercegovinai
hadjárat félszázados évfordulójára.
Bp., 1928. Stádium. 246 l., 1 sztl. lev.
Kiadói illusztrált kartonban,
körülvágatlan.

2400 Ft

198. A KÉPZÕMÛVÉSZET iskolája.
A festõmûvészet, grafika és
szobrászat technikai eljárásai.
Szerk.: Szõnyi István.
Írták: Szõnyi István, Molnár C. Pál,
Varga Nándor Lajos, Ferenczy Béni stb.
Bp. (1943). Gyõzõ Andor. 395 l.,
2 sztl., lev., + 21 t. (ebbõl 8 t. színes).
2. kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, a gerince
kopott.

3000 Ft

199. KÉZIMUNKA. Az Új Idõk
kézimunkakönyve. Varrás – Hímzés.
Szerk.: Feyérné Kovács Erzsébet.
32 egészoldalas táblán 136 kézimunka
fényképével és 370 szövegközti rajzzal.
Bp. (1935), Singer és Wolfner. 72 l. +
16 t. (kétoldalas).
/Az Új Idõk 1935. évi ajándékkönyve./
Kiadói illusztrált papírkötésben.
Jó állapotban, körülvágatlan.

1800 Ft

200. KÉZIRAT – Móra Ferenc
(1879–1934).
– – tintával írt négysoros köszöntõ,
dátummal és aláírással.
„E kislányt, fényes églakók,
Egytõl szeretném megkimélni:
ne adjonn soha se néki
Könyûket, melyek el nem sirhatók.
Szeged, 1925. XI. 25. Móra Ferenc”
12×15 cm-es jegyzetlapon autográf
kézirat. Jó állapotban.

10 000 Ft

201. KIRÁLY Pál
Egy itélet és ami mögötte van.
A 101/31. és a 101/33. tábori
munkásszázadok története.
Bp., 1947. (Merkantil-ny.) 203 l.
Címlapon dedikáció: „Dr Berend
Györgynek hálás szeretettel” a szerzõ.
Elõzéklapon Berend György exlibrise
(Biczó András).
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Kiadói félvászon kötésben. Viseltes
példány.

2400 Ft

202. KISS Géza, Hegyaljai
Kék hegyek közt.
41 elbeszélés a Bükk, a Hegyalja,
a Kárpát vidékérõl.
Bp., [1940], Singer és Wolfner. 266 l.,
1 sztl., lev.
Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan. Címlapon dedikáció,
a tulajdonos nevét lehúzták.

2400 Ft

203. KISS Lajos
Régi Rétköz.
Bp., 1961. Akadémiai. 481 l. 1 sztl.
lev. 1 térk. (kihajtható).
A kötet foglalkozik Rétköz néprajzával,
földrajzával, gazdaságtörténetével,
jogszokásaival és helyneveivel.
A mû 650 példányban jelent meg.
Elõzéklapján ajándékozási bejegyzés.
Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban.

3000 Ft

204. KISS Lajos
Vásárhelyi kistükör.
Bp., 1964. Magvetõ. 421 l. + 31 t.
(kétoldalas fotók).
Címlapján dedikáció!
Kiadói vászonkötésben,
eredeti védõborítóban.
Megkímélt példány.

3000 Ft

205. KLEBELSBERG Kuno, gróf
Beszédei, cikkei és törvényjavaslatai
1916–1926.
Bp., 1927. Athenaeum. 1 t. XII, 687 l.
Kiadói, kopott aranyozású
vászonkötésben.
A 38–39. oldalon kisebb foltnyom.
Jó állapotban.

5000 Ft

206. KLUG Nándor dr.–Az
érzékszervek élettana.
Kilenczvenhárom ábrával.
Bp., 1896. Termtud. Társ. VIII, 268 l.,
2 sztl. lev.
/A K. M. Természettudományi T. LVII.
köt./
Kiadói félbõr kötésben,
bõr sarkokkal, márványozott
elõzék és lapszél.
Az elõzéklapon tulajdonosi név.
Megkímélt példány.

4000 Ft

207. KOLOSSY Gábor
Betyár, a magyar vizsla.
Kész vizsla vásárlása. A vizsla vezetése
és vércsapamunkája. A kölyök
vásárlása, nevelése, oktatása
és bevadászása.
Bp., [1943], Vadászati Útmutató. 228
l., 70 t. (fotó)
Kiadói illusztrált vászonkötésben.
Szép példány.

5000 Ft

208. KOMÁROMI János
Szép vagy, Magyarország!
(Bp.) [1930] Genius, 196 l.
Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. A címlap elõtti elõzék
hiányzik.
Kiadói rajzos vászonkötésben,
jó állapotban.

3000 Ft

209. KÓS Károly
Kalotaszeg.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 174 l. Elsõ kiadás!
Kós Károly szövegközti és
egészoldalas, részben színes linoleum-
metszeteivel.
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Gerince sérült, kopott.

3000 Ft
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210. KÓS Károly
Népélet és néphagyomány. Tíz
tanulmány.
Bukarest, 1972. Kriterion. 273 l.,
1 sztl. lev. + 4 t.
A szerzõ rajzaival gazdagon illusztrált
kötet.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval. Elõzéklapon
tulajdonosi név. Megkímélt példány.

3000 Ft

211. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Bölcsõtõl a koporsóig
(Bp., 1933), Nyugat. 189 l.
Elsõ kiadás!
/Nyugat-könyvek/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2400 Ft

212. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Édes Anna.
(Bp., 1926) Genius. 264 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

213. KOVÁCS Teréz
Szegedi képes szakácskönyv.
6 színnyomattal és 120-nál több finom
fametszettel.
Szeged, 1902. Traub B. és Tsa. 413 l.
+ 6 t. (színes), 4. bõvített kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
(A kötetben egy ívnél, 336–349-ig
felcserélt lapok).

6000 Ft

214. KÖLTÕK lugasa. Az ujabbkori
magyar költészet termékeinek
képekkel díszített gyüjteménye.
Az eredeti rajzok Greguss János,
Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss
Imre s többektõl való. Metszette
Morelli Gusztáv.
Bp., (1891), Méhner. 319 l. 2. kiadás.

Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

2000 Ft

215. KRESZ Mária
Magyar parasztviselet (1820–1867).
1–2 kötet.
Lektorálta: Fél Edit és Manga János.
A kötésterv Richter Ilona munkája.
Bp., 1956. Akadémia. 143 l.
(szövegkötet); 96 t. (többségében
színes táblakötet).
Kiadói illusztrált félvászon kötésben,
védõtokban. A címlapon tulajdonosi
név, a kötéstáblákon hibajavítóval
lefestett név. A védõtok javított,
a kötetek jó állapotban.

10 000 Ft

216. KRETSCHMER, Ernst dr.
Orvosi pszichológia.
(Ford.: Gergõ Endre.)
Bp., (1941.) Novák Rudolf és Társa.
376 l., 8 sztl. lev. 23 ábra. 6. kiad.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A címlapon tulajdonosi név. Gerince
kissé kopott, a hátsó tábla foltos.

2000 Ft

217. KRUDY Gyula
A lumpok iskolája.
(Bp., 1909. Schenk F.) 63 l. Elsõ
kiadás!
/Mozgó Könyvtár XXXVI. sz. II. évf./
Kiadói fûzött borítóban. Jó állapotú
kötet. Ritka!

1200 Ft

218. KUNCZ Aladár
Fekete kolostor. Feljegyzések a
francia internáltságból. 1–2. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 284 l., 1 sztl. lev., VII, (Az Erdélyi
Szépmíves Céh tagjainak névsora), +
7 t. (fotó); 257 l., 1 sztl. lev., VII, + 6 t.
(fotó). A könyv illusztrációi a szerzõ
gyûjteményébõl valók. /Erdélyi
Szépmíves Céh 51. kiad. V. sorozat
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83. tétel 86. tétel 87. tétel

88. tétel 91. tétel

92. tétel 95. tétel 99. tétel



36

108. tétel 112. tétel 118. tétel

119. tétel 126. tétel 127. tétel

130. tétel 134. tétel
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135. tétel 137. tétel

146. tétel

140. tétel

143. tétel

147. tétel 151. tétel 154. tétel
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162. tétel 167. tétel 169. tétel

175. tétel 176. tétel 177. tétel

179. tétel 180. tétel178. tétel
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194. tétel 197. tétel 198. tétel

199. tétel 200. tétel

204. tétel 207. tétel 208. tétel



40

217. tétel 228. tétel 235. tétel

244. tétel 248. tétel 251. tétel

252. tétel 254. tétel 256. tétel



41

257. tétel 258. tétel 260. tétel

263. tétel 265. tétel 266. tétel

271. tétel 273. tétel 289. tétel



42

292. tétel 293. tétel 299. tétel

300. tétel 302. tétel 309. tétel

310. tétel 311. tétel 321. tétel



6–7 sz./ A kötetben névre szóló
exlibris, számozott elsõ kiadás!
(Elsõ kötet 58. sz., második 442. sz.
példány).
Kiadói aranyozott félbõr kötésben.
Megkímélt állapotban.

5000 Ft

219. LAMPÉRTH Géza
A magyar katona ezer éven át.
Bp., 1916. Athenaeum. 297 l., 3 sztl. lev.
Haranghy Jenõ 8 szövegközti rajzával
illusztrált.
Kiadói, fûzött rajzos papírborítóban,
körülvágatlan példány.
Jó állapotban.

2400 Ft

220. LÁNG Mihály
A munkaszeretetre való nevelés
módja.
(3–12 éves magyar gyermekek
kézimunkáinak gyûjteménye.)
Bp., 1900. Athenaeum. VII, 196 l., +
76 l. (kihajtható melléklet).
Korabeli feliratos, félvászon kötésben.
A címlapon és a kötetben régi iskolai
bélyegzõ. Az elméleti részben több
helyen ceruzás aláhúzások.
[Láng Mihály (1856–1930) tanító,
pedagógiai író. Számos tankönyvet,
román és szlovák szótárt is írt.]

4000 Ft

221. LÁZÁR Béla dr.
Paál László.
Bp., (1903), Lampel. 156 l., 1 sztl. lev.
11 melléklettel és 59 szövegbe
nyomott képpel.
/Mûvészeti Könyvtár/
Kiadói festett Gottermayer kötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

222. LECHNER Jenõ
Az ókori építés története.
Néhai Nagy Virgil mûegyetemi tanár
elõadásainak vezérfonala.

Bp., 1922. Németh József. 105 l.,
1 sztl. lev. 2. kiadás.
Kiadói javított kartonborítóban.

1600 Ft

223. LÉPES Gyõzõ, vitéz
lépesfalvi – Mátéfy Artur
A cs. és kir. báró Hötzendorfi
Konrád Ferenc tábornagy debreceni
39. gyalogezred világháborús
története 1914–1918.
Debrecen, 1939. Nemzeti Könyv
és Lapkiadó. 452 l., 10 t. (kétoldalas
fotók), + 1 térkép (kihajtható).
Korabeli vászonkötésben.
Jó állapotban.

5000 Ft

224. LÓSY-Schmidt Ede dr.
A hortobágyi kõhíd építése
Debrecen város mátai pusztáján.
1827–1833.
Magyarország leghosszabb közúti
kõhídja. Monográfia. Eredeti levéltári
kutatások alapján írta – –.
Debrecen, 1926. Tisza István
Tudományegyetem Ny. 60 l. + 4 lev.
rajzmelléklet.
/A Debreceni Tisza István Tudományos
Társaság I. osztályának kiadványai.
II/5. sz./
Kiadói kartonborítóban, gerince
javított. Címlapján tulajdonosi név.

1400 Ft

225. LÕW Immánuel és Kulinyi
Zsigmond
A szegedi zsidók 1785-tõl 1885-ig.
Szeged, 1885. (Endrényi ny.) XXVI,
1 sztl. lev. 373 l., 18 t. (portrék) +
3 melléklet (ebbõl 1 kettõs, tervrajz).
Átkötött, modern félvászon kötésben.
A címlap hiányos (kivágott
tulajdonosi név?)
Lõw Immanuel (1854–1944) szegedi
fõrabbi, orientalista, mûvelõdéstörténeti
író, felsõházi tag.

22 000 Ft
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226. LÖWY Salamon
Novák László – Betûmûvészet.
Bp., 1926. Világosság. 144 l. + 24 t.
/Grafikai Mûvészetek Könyvtára II./
Kiadói viseltes vászonkötésben.

2400 Ft

227. LUGOSI Döme
A szegedi szabadtéri játékok
története 1931–1937.
Bp., 1938. „A színpad” 131 l., 16 t.
(kétoldalas fotók).
A boritólap Buday György fametszõ-
mûvész munkája.
Kiadói kartonkötésben, körülvágatlan.
Jó állapotban. [A kötet végén
lapszámozáson belül Szeged
reprezentáns cégeinek reklámjai.]

4000 Ft

228. MACPHERSON [Macpherson,
James]
Osian’ énekei.
Az eredeti gael mértéken fordította
Fábián Gábor. Töredék 2. kötet
(három kötetben teljes).
Pesten, 1836. ifj. Kilian György
tulajdona. (A Magyar kir. Egyetem’
bet.), 330 l., 1 sztl. lev. Szövegközti
metszetekkel illusztrált.
A kötetben a Tisza család geszti
szárazbélyegzõje, nemesi címerrel.
Korabeli aranyozott félvászon
kötésben, a veszprémi Krausz Ármin
fia könyvkötészetébõl.

3000 Ft

229. MÁDAI Lajos, ifj.
A Császárfürdõ monográfiája.
Bölcsészdoktori értekezés.
IV diagrammal és 14 ábrával.
Bp., 1927. „Pátria” 92 l. + 8 részben
színes kihajtható tábla.
A Császárfürdõ Kegyes Alapítvány
kiadása.
Kiadói viseltes kartonborítóban,
címlapján tulajdonosi név és bélyegzõ.

1600 Ft

230. MADEIRA és Richelieu
kézimunkakönyv.
Fehérhímzés. Likacsos-, reneszansz-,
richelieu-, lapos- és domboruhimzés.
656 képpel.
Bp., [1915] M. Kereskedelmi Közlöny.
(Tolnai ny.) 240 l. + 1 t.
(Megrendelõszelvény. E könyvben
megjelent rajzminták és sablonok
megrendelhetõk…).
Kiadói kissé kopott félvászon
kötésben.

2400 Ft

231. MADERSPACH Viktor
Havasi vadászataim.
Bp. (1942), Vajna és Bokor. 230 l.,
1 sztl. lev. (8 t. szövegközti kétoldalas
fotó illusztrációval).
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
eredeti illusztrált védõborítóban.
Az elõzéklapon tulajdonosi név.
Szép példány.

6000 Ft

232. MADERSPACH Viktor
Menekülésem Erdélybõl.
Bp., [1943], Ruszkabányai. 142 l.
A könyvet díszítõ 8 szövegközti
fametszetet Maderspach Viola
készítette.
Kiadói félvászon kötésben, gerincen
aranyozott címfelirat. Jó állapotban.

4000 Ft

233. MAGYAR föld, magyar faj. 1–4
kötet.
I. kötet: Prinz Gyula: Magyarország
tájrajza. Cholnoky Jenõ: A magyar
éghajlat és a folyók vízjárása.
II. kötet: Prinz Gyula és gróf Teleki
Pál: A magyar munka földrajza.
III. kötet: Prinz Gyula: Az
államföldrajzi kép.
IV. kötet: Bartucz Lajos: A magyar
ember. A magyarság antropológiája.
Bp., [1936–1938], KMENy. 394, 442,
494, 509 l.
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Gazdag kép és térkép melléklettel
illusztrált. Kollacionált.
Kiadói félbõr kötésben. Megkímélt
állapotban.

24 000 Ft

234. MAGYAR Grammatika, mellyet
készitett Debreczenbenn egy Magyar
Társaság.
Bétsbenn, 1795. Magyar Hírmondó
Íróinak költségével. (Alberti betûivel).
XXX, 356 l.
Korabeli félvászon kötésben.
Címlapon és a kötetben tulajdonosi
név és névbélyegzõ.
[Ez az un. Debreceni Grammatika,
évtizedekig a nyelvújítás híveinek
botrányköve]. Ritka!

15 000 Ft

235. MAGYAR humoristák
Antológia.
Ambrus Zoltán, Heltai Jenõ, Herczeg
Ferenc, Karinthy Frigyes, Molnár
Ferenc, Murai Károly, Rákosi Viktor,
Szép Ernõ és Szomaházy István
mûveibõl, az írók életrajzával.
Szerk.: Heltai Jenõ
Bp., 1920. Athenaeum. 176 l.
Kiadói illusztrált papírborítóban,
gerincén apró javítás. Körülvágatlan.
Jó állapotban.

1200 Ft

236. MAGYAR kabaret.
Összeáll. és bev. Hervay Frigyes.
2. tetemesen bõv. kiad. Geiger Richárd
rajzaival. Gerinc-cím: Magyar kabaret II.
Gyoma, 1911. Kner. 394 l., 7 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
Magyar kabaret 2. köt., új sorozat.
Elõszó: Hervay Frigyes. Geiger Richárd
rajzaival. Gerinc-cím: Magyar kabaret.
Gyoma, 1912. Kner. 363 l., 6 sztl. lev.
Lévay-Haiman 1208, 1217.
Mindkét kötet egységes, kiadói illusztrált
vászonkötésben, jó állapotban.

6000 Ft

237. A MAGYAR Királyi Csendõrség
zsebkönyve. 18. évf. 1904.
Bp., 1904. (Franklin ny.) 316 l.,
18 sztl. lev. (hirdetések) + 12 t.
Kiadói dombornyomású
vászonkötésben. A kötetben
tulajdonosi pecsét és bélyegzõ.
Patinás kis kötet.

2000 Ft

238. A MAGYAR Korona
Országainak Helységnévtára.
Egybeállította és kiadja Juhos János.
Bp., 1882. Traub B. és Társa –
Szeged. V, 58 l. (Általános rész), 388 l.
(Betûrendes rész) + 2 kihajtható
melléklet (tartalom, jelek és rövidítések
magyarázata három nyelven).
(A 304 oldaltól ívcsere!)
Kiadói aranyozott, kopottas
vászonkötésben.

3500 Ft

239. MAGYARORSZÁG
földbirtokosai és földbérlõi.
(Gazdacímtár.)
A 100 kat. holdas és ennél nagyobb
földbirtokok és földbérletek az 1935.
évi adatok alapján.
Összeállította és kiadta: M. Kir. KSH.
Bp., 1937. (Franklin ny.) 598 l. +
XVI l.
Kiadói fekete vászonkötésben,
a címlapon tulajdonosi név
és régi könyvtári leltárbélyegzõ.

4000 Ft

240. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Abauj-Torna vármegye és Kassa.
Szerk.: dr. Sziklay János és dr.
Borovszky Samu.
Bp., 1896. Apollo. 1 t. (Kassa címkép,
kihajtható) 579 l., 2 sztl. lev. +
4 színes chromolitografia (kettõ
elõl hiányzik a hártyapapír), 2 térkép
(színes, kihajtható), 7 t. (ebbõl 3
kihajtható.)
/Magyarország Vármegyéi és Városai I./
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Kiadói festett, domborított félbõr
kötésben. Néhány lapszélen apró
szakadás és javítás. Jó példány.

20 000 Ft

241. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Bars vármegye.
Szerk.: Borovszky Samu.
Bp., (1913), Mo. Vármegyéi és Városai.
4 sztl. lev., 568 l.
15 mûmelléklettel, ezek között
4 színnyomatú kép, 3 térkép,
8 autotipia, továbbá 370 szöveg-kép
és teljes név- és tárgymutató.
/Magyarország Vármegyéi és Városai./
Kiadói festett, domborított
vászonkötésben. A kötetben exlibris.
Kifogástalan állapotban.

20 000 Ft

242. MAGYARORSZÁG
Monográfiája. Három évtized
története életrajzokban. 1900–1932.
Szerk.: Gellért Imre és Madarász Elemér.
Bp., (1932), Europa Irodalmi
és Nyomdaipari Rt. 629 l.
/Magyarország Monográfiája
1900–1932./
Kiadói aranyozott félbõr kötésben,
eredeti tokban. Kifogástalan állapotban.
[Három évtized történetének mozaik-
szerû megírása, több mint másfélezer
életrajzzal és több száz fotóval].

10 000 Ft

243. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Heves vármegye.
Szerk.: dr. Borovszky Samu.
Bp., (1910), Orsz. Monogr. Társ. X,
699 l.
63 mûmelléklet, 285 képpel, ezek
között 26 egész oldalas autotipia és
színnyomat.
/Magyarország Vármegyéi és Városai./
Kiadói festett, aranyozott domborított
vászonkötésben. Gerince kissé kopott.
Jó állapotban.

20 000 Ft

244. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Pozsony vármegye.
Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat,
Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t.
városok.
Szerk.: Borovszky Samu. Írták
a pozsonyvármegyei helyi munkatársak.
26 mûmelléklettel, ezek között
4 színnyomatú kép, 2 térkép, 20 egész
oldalas autotipia és melléklet, továbbá
300 szöveg-kép és kimerítõ név-
és tárgymutató.
Bp., (1895. Apolló.) X, 754 l.
/Magyarország Vármegyéi és Városai./
Kiadói festett, aranyozott domborított
vászonkötésben. Címlapon és
a kötetben érvénytelenített könyvtári
bélyegzõ. Jó állapotban.

20 000 Ft

245. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Vas vármegye.
Szerk.: Sziklay János és Borovszky
Samu. Irták a Vasvármegyei helyi
munkatársak.
31 mûmelléklettel, ezek között
5 színeskép, 3 térkép, 7 fénynyomat,
16 autotipia, továbbá 458
szövegképpel és teljes név-
és tárgymutatóval.
Bp., (1898), Apollo. XI, 622 l.
Kiadói festett, aranyozott domborított
vászonkötésben. A kötetben exlibris.
A kötet végén néhány lapszél foltos,
egy helyen téves lapszámozás
és a 25. oldalon középen (javított)
apró sérülés.

24 000 Ft

246. MAGYARORSZÁG Mûvészeti
Emlékei.
Szerk.: Gerevich Tibor. 1, 2, 4. kötet.
Gerevich Tibor – Magyarország
románkori emlékei.
Bp., 1938. K. M. E. Ny. 276 l.,
2 melléklet, 264 t. (képes tábla),
809–842 l., 1 sztl. lev., /Mo. Mûvészeti
Emlékei I. kötet./
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Horváth Henrik – Budapest
mûvészeti emlékei.
(Bp.) 1938. K. M. E. Ny. 97 l., 5 t.
(felragasztott kép) + 160 t. (képanyag)
+ 3 sztl. lev. /Mo. Mûvészeti Emlékei
II. kötet./
Rados Jenõ – Magyar kastélyok.
(Bp.) 1939. K. M. E. Ny. 76 l.,
1 térkép, 1 sztl. lev. 158 t. + 5 t.
(felragasztott képek), 395-404 l.,
1 sztl. lev. 
/Mo. Mûvészeti Emlékei IV. kötet./
Mindhárom kötet kiadói ezüstözött
félbõr kötésben, kifogástalan
állapotban.

18 000 Ft

247. MAGYARORSZÁG
Vereckétõl napjainkig.
Magyarország történelme, földje, népe,
élete, gazdasága, irodalma, mûvészete.
Szerk.: Albrecht kir. herceg, József kir.
herceg, dr. József Ferenc kir. herceg.
Nagybányai Vitéz Horthy Miklós
elõszavával.
Bp., (1929), Franklin. 1–5 kötet
(kollacionált).
Öt kötetben, 16 színes mûmelléklettel,
7 színes térképpel és ezernél több
képpel és térképvázlattal.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Megkímélt példány.

30 000 Ft

248. MAGYAR pályázatok. Pozsonyi
posta- és távirda-épület.
Szerkesztik: Fejér Lajos és Ritter
Ignácz épitészek.
(Bp., 1903. Szerkesztõk kiadása),
38 l., I. évfolyam 1. szám.
Megjelenik havonta. 12 építész és
mûépítész pályázata, alaprajzzal,
homlokzati fotóval valamint részletek
a bírálati jegyzõkönyvbõl.
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban.
Jó állapotban.

1200 Ft

249. MAGYAR Vilmos
Az ismeretlen Alpár Ignác.
Bp., 1929. Stephaneum. 64 l. +
2 kihajtható melléklet.
/Különlenyomat a Budapesti
Építõmesterek Ipartestülete 1928/29.
évi II. évkönyvébõl./ Kiadói fûzött
borítóban.
Hozzá tartozik:
– – Alpár Ignác élete és mûködése.
II. rész. Út a hírnév felé. 1882–1896.
Bp., 1933. Budapest Építõmesterek
Ipartetülete. 97 l. + 2 kihajtható
melléklet.
Mindkét kötet gazdag fotó
illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

250. A MAGYAR Zsidó Hadi
Archivum almanachja. 1914–1916.
Szerk.: dr. Hevesi Simon, Polnay Jenõ,
dr. Patai József.
Bp., 1916. Magyar Zsidó Hadi-
Archivum és O. M. I. K. E., 158 l. +
16 t. (részben kétoldalas fotó). Számos
szövegközti illusztrációval (többek
között Graber Margit, Demény Ottó,
Major Henrik, Pogány Willy).
Kiadói illusztrált kartonkötésben.
A kötéstábla és a gerinc javított.
A borító lapszéle szakadozott,
a könyvtest körülvágatlan.
Ritka!

6000 Ft

251. MAJOR Henrik panoptikuma.
Írók és hirlapírók karrikaturái.
Kosztolányi Dezsõ elõszavával.
Békéscsaba, 1913. Tevan. 68 sztl. lev.
/Tevan könyvtár 21–25. sz./
A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
Kiadói illusztrált, fûzött borítóban.
Gerince javított, körülvágatlan.

2000 Ft
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252. MAKÓ és Csanád-Torontál
Vármegyei községek.
Szerk.: dr. Barna János. Elõszó dr.
Nikelszky Jenõ.
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája. 407 l.
/Magyar Városok Monográfiája VI./
A szövegközti fotóillusztrációkat
a makói Homonnai fényképészeti
mûterem készítette.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
borítóján a város címerével. A kötet
három lapján apró, szöveget érintõ
sérülés, néhány helyen foltok.
Viseltes példány.

4500 Ft

253. MALONYAI Dezsõ
Az akt.
Mûvészekrõl és mûvészetrõl az akt
kapcsán.
Bp., 1914. Orsz. Monogr. T. (Pallas
ny.) 192 l. + 32 t.
Átkötött, korabeli kopottas félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi név.

1600 Ft

254. MÁRAI Sándor
Röpirat a nemzetnevelés ügyében.
(Bp.), 1942. Révai. 142 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói fûzött kartonban, eredeti
védõborítóval. Az elõzéklapon
tulajdonosi névbélyegzõ. Jó példány.

3000 Ft

255. MARTA M-típusú,
kardanhajtású teherautomobilok
mûszaki leírása és kezelési utasítás.
Bp., é. n. Magy. Automobil Rt. Arad,
32 l. (31 ábrával, ebbõl 2 kihajtható).
Kiadói kartonborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

256. MAY Károly (Karl May)
A datolya honából. Keleti útirajzok.
Átdolgozta dr. Szabó Károly.

Bp., é. n. Athenaeum. 248 l. + 4 t.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. A kötés kissé
meglazult, néhány lap foltos.

3000 Ft

257. MAYNE-Reid, Thomas
A transzváli kivándorlók.
Elbeszélés az ifjuság számára.
Fordította Hegedûs Pál.
Bp., 1905. Athenaeum. 124 l.
Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói festett vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

258. MÉCS Alajos
Az ismeretlen Japán.
(Bp., é. n.) Stádium. 260 l. 2. kiadás.
„Egy nemzet háromezeréves küzdelme,
szenvedése és dicsõsége vonul fel
benne…”
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
védõborítóban. Szép példány.

2000 Ft

259. MÉCS László
Összes versei. 1920–1940.
(Bp.) 1942. Athenaeum. 760 l. 2. kiadás.
A tábla belsõ oldalára Stanislaw
Ostoja-Chrostowski fametszete van
beragasztva, ez alatt a költõ zöld
tintával írt, kifakult neve. Számozott
példány.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

260. MÉHES András
Magyar pohárköszöntõ.
Az életben elõforduló minden
alkalomra.
Bp., 1918. Franklin. 382 l., 5. kiadás.
1 lev. (tartalomjegyzék) és az elõzéklap
hiányzik.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Viseltes példány.

2000 Ft
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261. MIHALIK Sándor
Szentpéteri József ötvösmester
élete, önéletírása, mûvei.
(Bp.), 1954. Képzõmûvészeti Alap.
148 l., 20 t. Gazdag szövegközti
illusztrációval. A címlapot és
betûdíszeket FILO tervezte. A kötetben
exlibris.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

262. MIKLÓS Jenõ
Novellák.
Gyoma, 1907. Kner Izidor. 207 l.
Kiadói szecessziós vászonkötésben.
A címlapon tulajdonosi név.
Az utolsó lap felsõ sarka hiányzik.
Gerince kopott.

2000 Ft

263. MIKSZÁTH Kálmán
Nagyságos Katánghy Menyhért
képviselõ úr viszontagságos élete,
kalandjai, szerencsétlensége,
szerencséje és mûvei.
Bp., 1901. Révai. 288 l., 1 sztl. lev.
2. kiadás.
/Mikszáth Kálmán munkái/
Kiadói dúsan aranyozott
Gottermayer vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

264. MIKSZÁTH Kálmán
Prakovszky, a siket kovács –
A körtvélyesi csiny
Bp., é. n. Révai. (Légrády) 258 l.,
1 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán Munkái –
Uj sorozat 6./
Kiadói dúsan aranyozott piros
(Gottermayer) vászonkötésben,
festett lapszéllel, jó állapotban.
Gerincén kis kopás, hátsó tábláján
vízfoltnyom.

3000 Ft

265. MIKSZÁTH Kálmán
Szeged könyve 1–2 kötet.
Sajtó alá rendezte: Rubinyi Mózes.
Bp., 1914. Révai. V, 234 l.; 274 l.
/Mikszáth Kálmán munkái.
Hátrahagyott iratok 38–39. kötet/
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

3000 Ft

266. MILITAR-Schematismus des
österreichischen Kaiserthumes.
Wien, 1841. Hof-und Staats-Druck.
566 l., 140 l. (névmutató) + 14 sztl.
lev. (nyomtatás alatti változások).
Kiadói, dúsan aranyozott bõrkötésben,
aranymetszett. A kötéstáblán apró
sérülés. Megkímélt állapotban.

8000 Ft

267. MISKOLCZY-Simon János
A Miskolczy-Simon család története.
(Komárom) 1913. Szerzõ. (Spitzer ny.)
11 l.
/Különnyomat a „Levéltárosok Lapja”
1913-iki I. évfolyamából./ Címlapján
dedikált, az 5. old. szerzõi bejegyzés.
Kiadói kartonban. Jó állapotban.

1200 Ft

268. MOHÁCSI emlékkönyv 1526.
Szerk.: Lukinich Imre. Elõszó:
Klebelsberg Kuno.
Bp. (1926), Egyetemi ny. 367 l. + 3 t.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
A táblák korabeli érmék
dombornyomással készült ábrázolásai.
Kiadói aranyozott félbõr kötésben,
gerince kopott. A kötet elõzéklapján
kézzel írott képjegyzék és a mohácsi
csata táblai vázlata.

3000 Ft

269. MOLNÁR D. Szulpicz
Zermegh János és emlékirata.
Történelmi forrástanulmány.
Kõszeg, 1896. Feigl Gyula
könyvnyomdája. 57 l., 1 sztl. lev.
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Kiadói papírkötésben, gerincén sérült.
A hátsó borító és a füzet egy lapja
foltos, címlapján tulajdonosi név.

1200 Ft

270. MOLNÁR János – Jovitza György
Rádiósok könyve. Elméleti
és gyakorlati kézikönyv.
Bp., 1940. Gyõzõ Andor. VIII, 444 l.,
2 sztl. lev. (reklám).
2. átdolgozott és bõvített kiadás.
A címlapon Kolláti István piarista
tanár névbélyegzõje.
Átkötött korabeli, feliratos félvászon
kötésben. Jó állapotban.

1200 Ft

271. MOLNÁR János
A rádiótelefon elméleti és gyakorlati
ismertetése.
Rádió-amateur kézikönyv.
(Bp., 1926), Mûszaki könyvkiadó
és sokszorosító Int. 336 l.,
3. átdolgozott kiadás.
Dedikált! Korabeli, feliratos
félvászon kötésben. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2400 Ft

272. MONOSTORI Károly
Könyv az egészséges állatok
gondozásáról és a betegek
ápolásáról.
Az állattenyésztõ és állattartó
mezõgazda érdekeire való tekintettel
írta és 376 rajzzal ellátta: – –.
Bp., 1893. Szerzõ. (Bernovits G. Kassa),
VIII, 304 l., XIX, + XLII tábla (43–44 t.
hiányzik).
Modern félvászon kötésben,
a címlapon tulajdonosi név.
Néhány lapszél javított, az utolsó
táblák gyûröttek.

4000 Ft

273. MÓRA Ferenc
Emlékkönyv.
– – 30 éves írói jubileumára.

Bp., 1933. Az emlékkönyv
szerkesztõségének kiadása. 1 t., 64 l.
+ 5 t. (fotó).
2. javított kiadás.
Borítón az író autográf írásával:
„Szeretettel Móra Ferenc”.
Kiadói fûzött, szélén szakadozott
borítóban. A címképfotó és az elsõ
három lap sérült.

3000 Ft

274. MÓRA Ferenc
Iparosok, császárok, királyok és egyéb
céhbeliek.
Elbeszélések.
Szeged, 1925. Az Ipar. 155 l., 2 sztl.
lev. Elsõ kiadás!
Korabeli aranyozott bõrkötésben.
A kötetben exlibris. Megkímélt szép
példány.

4000 Ft

275. MÓRA István
Földszint.
Versek.
Bp., 1894. Singer és Wolfner. 232 l.
Elsõ kiadás!
Kiadói aranyozott, illusztrált
vászonkötésben. Festett lapszéllel.
Jó állapotban.
[Móra István (1864–1957) költõ, író.
Móra Ferenc író bátyja.]

2000 Ft

276. MÓRICZ Zsigmond
Sárarany.
Regény.
Bp., [1927], Athenaeum. 199 l., 12.
kiadás.
A címlapon Móricz Zsigmond autográf
aláírása. Kiadói aranyozott
vászonkötésben, gerince kopott.

2000 Ft

277. MÛVÉSZETI Lexikon.
Építészet, szobrászat, festészet,
iparmûvészet.
Szerk.: Éber László.
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Bp., 1926. Gyõzõ. 844 l. + 1 sztl. lev.
Sok száz szövegképpel, 128 képes
táblával, 8 színes melléklettel.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

6000 Ft

278. NÁDAI Pál
A lakásberendezés mûvészete.
Bp., [1939], Egyetemi ny. 1 t. (színes),
303 l., 40 t. (kétoldalas fotó) +
1 melléklet (fanemek, bútorstílusok,
szõnyegfajták).
Kiadói félbõr kötésben. Jó állapotban.

3000 Ft

279. NADLER Herbert
Cserkészeten és lesen
Nagymagyarországon.
Vadászati elbeszélések 80 eredeti
fényképfelvétellel.
Bp., 1926. Franklin. 266 l., 1 sztl. lev.
+ 13 t. (ebbõl 1 t. címkép).
Kiadói festett vászonkötésben.
A kötetben tulajdonosi név
és bélyegzõ. A 136–137 lev. lapszéle
foltos. Jó állapotban.

4000 Ft

280. NAGY Endre
Öregek kalauza.
(Bp.), [1932], Nyugat. 127 l. Elsõ kiadás!
/Nyugat-könyvek/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2000 Ft

281. NEMESFÉMIPARI évkönyvek
1938. 1939. 1940.
Szerk.: Benke Oszkár, Szombathy
Ferenc.
Bp., 1938. 1939. 1940.
Nemesfémipari Közlöny. 157 l., 1 sztl.
lev.; 160 l.; 144 l.
/Nemesfémipari Közlöny Könyvtára 16,
17, 18. sz./
Rendkívül gazdag kép, ismeret
és reklámanyaggal.

A három évkönyv felirat nélküli
félvászonban, egybekötve.
Jó állapotban.

3000 Ft

282. NEMESFÉMIPARI évkönyvek
1941. 1942. 1943.
(Bp.), 1941. 1942. 1943. Szombathy
Ferenc. 206 l., 1 sztl. lev.; 212 l.,
1 sztl. lev.; 223 l.
/Nemesfémipari Közlöny Könyvtára 19,
20, 21. sz./
Rendkívûl gazdag kép, ismeret,
és reklámanyaggal.
A három évkönyv felirat nélküli
félvászonban, egybekötve.
Jó állapotban.

3000 Ft

283. NYIRI Antal
A Winkler kódex hangtana és
szótana.
Szeged, 1933. Prometheus ny. 131 l. +
hibajegyzék.
Doktori értekezés. Bírálta dr. Horger
Antal és dr. Mészöly Gedeon.
Kiadói kartonborítóban, kifogástalan
állapotban.

1600 Ft

284. OLTVAI Ferenc
Szeged múltja írott emlékekben
1222–1945.
Szeged, 1968. (Szeged M. J. Városi
Tanács.) 357 l., 1 sztl. lev. Megjelent
1200 példányban. Levéltári iratok
fotóival illusztrálva.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

285. AZ O. M. IPARMÛVÉSZETI T.,
a Baross-Szöv. és a Baross Gábor
Kör Országos iparmûvészeti és
háziipari kiállításának
emlékalbuma.
Szerk.: Györgyi Kálmán.
(Bp.), 1929. Rendezõ testületek. 
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(Athenaeum ny.) 43 l. + 2 t. (5–43-ig
a kiállítás képanyaga) + 2 t. (színes).
Kiadói illusztrált, javított kartonban.

2400 Ft

286. OPPLER Emil dr.
Az ügyvédkedés mûvészete.
Az Országos Ügyvédszövetség
pályázatán díjnyertes munka.
Bp., 1929. Grill Károly. 186 l.
Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban. A kötetben helyenként
szövegaláhúzások.

1600 Ft

287. AZ ORSZÁGOS Magyar
Szépmûvészeti Múzeum évkönyvei.
IV. kötet, 1924–1926.
Szerk.: Petrovics Elek.
Bp., 1927. Orsz. Magyar Szépmûv. Múz.
kiad. (Franklin ny.) 230 l., 1 sztl. lev.
(Felvágatlan német nyelvû függelékkel).
A teljes kötet mûnyomópapíron,
gazdag képanyaggal.
Balogh Jolán, Divald Kornél, Iványi
Béla, Hekler Antal, dr. Hoffmann Edith,
Pigler Andor és Sirén Osvald írásaival.
Kiadói szürke kartonborítóban,
körülvágatlan példány.

4000 Ft

288. ORTUTAY Gyula
Tömörkény István.
Tanulmány.
Szeged, 1934. SzFMK. (Prometheus
ny.) 141 l., 1 sztl. lev., 2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 9./
A fedõlap Buday György munkája.
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Körülvágatlan, részben felvágatlan
példány. Jó állapotban.

2000 Ft

289. ORTUTAY Gyula
Tréfásszavu Magyarok. Vidám
népmesék mindnyájunk kedvére.
Összeválogatta és bevezetéssel ellátta – –.

Bp., (1942), Dante. 128 l. + 12 t.
Pohárnok Zoltán fametszeteivel.
Kiadói fûzött kartonban, eredeti
illusztrált védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Mesél a nép. Csokorba szedte – –.
Bp., 1940. (Stádium), 32 l. /Nemzeti
Könyvtár 7. sz./
Kiadói borítóban, címlapján Ortutay
Gyula aláírásával. Jó állapotban.

4500 Ft

290. OSZTRÁK–Magyar vöröskönyv.
Diplomáciai akták a háború
elõzményeinek történetéhez. 1914.
Bevezetéssel ellátott népies kiadás,
a hivatalos kiadás egész anyagának
szövegével.
Bp., 1915. Athenaeum. XX, 144 l.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

2400 Ft

291. ÖRÖSI Pál Zoltán
Méhellenségek és a köpû állatvilága.
Bp., 1939. Méhészeti Egyesület.
(Stephaneum ny.), 163 l. + XVI t.
Kiadói kartonborítóban.
Jó állapotban.

2400 Ft

292. PÁK Dienes
Vadászattudomány. 1–2 köt.
(egybekötve).
Budán, 1829. Magy. Kir. Egyetem’
betûivel. XX, 218 l.; 223 l.
Korabeli félvászon kötésben.
Az elsõ kötet címlapja korabeli
papíron fénymásolatban pótolt.
Jó állapotban, szép tiszta példány.

40 000 Ft

293. PÁSZTOR József
A Szegedi Szabadtéri Játékok
története. Három év – monográfia.
Szeged, 1938. Városi ny. és
könyvkiadó Rt., 222 l., 1 sztl. lev.
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Gazdag szövegközti (fotó) illusztrációval.
Megjelent 500 számozott példányban.
(Jelen kötetünk számozatlan.)
A borítólapot Szathmáry István
a fejezetzáró díszeket Fábián Imre
rajzolta. A fényképek Liebmann
Bélánál, Rónay József szegedi
és Vajda M. Pál budapesti fényképész
mûtermében készültek.
A címlapon szerzõi dedikáció!
Félvászon kötésben, az eredeti borító
felhasználásával. Megkímélt
példány.

4000 Ft

294. PÁSZTOR Mihály
Budapest zsebe.
Bp., [1926], Athenaeum, 314 l.,
1 sztl. lev.
Tartalom: A magyar bor tragédiája;
Hadikölcsön; A jókedv ára; A football;
Kávéházak; Pusztulnak a lovak. stb.
Fûzve, kiadói kartonban.
Jó állapotú felvágatlan példány.
[Pásztor Mihály közgazdász,
író és hírlapíró.]

2400 Ft

295. PÁSZTOR Mihály
A százötven éves Lipótváros.
Bp., (1940. Statisztikai Hivatal) 227 l.,
1 sztl. lev. + 8 melléklet
(ebbõl 5 kihajtható).
/Statisztikai Közlemények 93/4 sz./
Kiadói kartonborítóban,
jó állapotban.

3000 Ft

296. PÁTKAI Imre dr.
Ragadozó madaraink.
Bp., 1947. (Állami Erdõgazd.
Független ny.) 186 l. + 1 sztl. lev.
/Nimród Kis Könyvtár 3./
A rajzokat, ábrákat és röpképeket
dr. Vertse Albert rajzolta.
Kiadói kartonborítóban, kifogástalan
állapotban. Ritka!

3000 Ft

297. PESTI Hírlap Lexikona A–Z.
A mindennapi élet és az összes
ismeretek kézikönyve egy kötetben.
2350 szövegközti képpel, 49 szövegközti
térképpel, 20 színes térképpel, 48 old.
fekete-, 18 old. színesnyomású
mûmelléklettel. 103 statisztikai,
tudományos és közhasznú táblával.
Bp., 1937. Pesti Hírlap. (Légrády),
4 sztl. lev. 1171 l., 2 sztl. lev.
/A Pesti Hírlap könyvtára./
Kiadói dúsan aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

4000 Ft

298. PETHÕ Sándor
A szabadságharc eszméi.
Bp., 1916. „Élet” 224 l.
/Az „Élet” könyvei./
Kiadói, Zádor István által tervezett
vászonkötésben. Szép példány.

2000 Ft

299. PETHÕ Sándor
Világostól Trianonig. A mai
Magyarország kialakulásának
története.
A földrajzi részt írta Fodor Ferenc.
45 arcképpel, számos térképpel
és ábrával.
Bp., 1925. Enciklopédia.
(Hungária ny.) VIII, 324 l., 2 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A kötéstáblán apró sérülés.
Jó állapotban.
A kötetbe helyezve a Magyar Nemzet
1975. márc. 2-án megjelent cikke.
(Egy történelmi miniatûr. Irta Pethõ
S. megjelent a M. N. 1939. aug. 27-i
vasárnapi számában, 3 nappal
a második vh. kitörése elõtt.)

3000 Ft

300. PILCH Jenõ
Horthy Miklós.
Történelmi életrajz.
Bp., 1928. Athenaeum. 1 t. (Horthy
Miklós színes fényképe) 408 l. + 
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9 melléklet. (fotók, Manno Miltiades
színes plakátja, Horthy kiáltványa,
stb). Szövegközti fényképekkel és
térképekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói félbõr kötésben. A kötéstáblán
aranyozott címer. Megkímélt példány.

8000 Ft

301. PINI, Giorgio
Mussolini.
Ford.: Widmar Antonio.
(Bp., 1940). Athenaeum. 255 l. + 8 t.
(kétoldalas fotó).
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

3000 Ft

302. PÓCSY [Miska]
Versek.
Összegyûjtötte: Székely János.
Hódmezõvásárhely, 1936. ifj. Dura
Lajos ny. 96 l.
Kiadói rajzos kartonborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

303. POLNER Ödön dr.
A magyar szent korona felsõ
részének kérdése.
Kolozsvár, 1943. M. Kir. Ferenc József-
Tudományegyetem. IX, 150 l. + 3 t.
Címlapon a Kolozsvári M. Kir. F. J.
Tudományegyetem tiszteletpéldány
bélyegzõje.
Kiadói fûzött borítóban,
jó állapotban.

4000 Ft

304. PÓR Dezsõ – Zsadányi Oszkár
Te vagy a tanú!
Ukrajnától Auschwitzig.
Szerk.: – –. Elõszó: Nagybaczoni Nagy
Vilmos.
Bp., (1947.) Kossuth. 422 l., 1 sztl. lev.
12 t. (fotó).
Az illusztrációk (deportációs) „Daily
Mail”, (budapestiek) „Mafirt” felvételei.

Kiadói, kopott gerincû félvászon
kötésben. Címlapon tulajdonosi név.

3000 Ft

305. PÓSA Lajos
Édes anyám.
Versek.
Bp., 1897. Singer és Wolfner. 1 t. 220 l.,
2 sztl. lev.
Korabeli félbõr kötésben, bõr
sarkokkal. Az elõzéken és a címlapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2000 Ft

306. PÓSA Lajos
Gyermekversek.
Bloch Gyula eredeti rajzaival.
Szeged, 1886. Bába Sándor. 1 sztl. lev.
(Trefort Ágoston vallás és
közoktatásügyi m. kir. miniszter
ajánlása az iskolai könyvtárak
számára jelen könyv beszerzésérõl.)
160 l. Második olcsó kiadás.
Kiadói rajzos félvászon kötésben.
A kötéstáblán kisebb sérülés. Ritka!

2400 Ft

307. PÓSA Lajosné
Az én koszorum.
Versek.
Bp. 1930. Szerzõ. 63 l.
Dedikált! „Gracza János szerkesztõ
barátomnak, és öcsémnek, jó uram
emlékében mint egyik hû kapássának
abban a nagy virágos kertben. Özv.
Pósa Lajosné, Bpest. 1930. okt. 4.”
Kiadói kartonban, a borítón
aranyozott felirattal. Jó állapotban.

1600 Ft

308. PRITZ István
Magyar órák.
Mûvészettörténeti tanulmány. 55 képpel.
Bp., 1943. Szerzõ. (Grega Nándor ny.)
62 l. + 12 t. (55 óra fotó)
/Pázmány Péter Tudományegyetem
Mûvészettörténeti és Keresztény-
régészeti Intézetének dolgozatai 80./
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Kiadói kartonban, kissé kopott,
néhány lap vízfoltos. Ritka!

4000 Ft

309. PUPULUS [Kocsis Géza]
Utópia az erõsek világállama.
Zsidó ábrándok paródiája.
[Bp., 1937] Szerzõ. („Élet” Irod. és Ny.
Rt.) 36 l.
/Kocsis Géza újhangú könyvei/
Kiadói fûzött, szakadt borítóban,
helyenként foltos lapokkal.

800 Ft

310. PUSKIN, (Alekszandr
Szergejevics) Sándor
Anyégin Eugen. Regény versekben.
Ford.: Bérczy Károly. Kiadja a
Kisfaludy-Társaság.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. XXIV, 296 l.
Korabeli felirat nélküli félvászon
kötésben. Címlapja foltos.
Jó állapotban.
[Bérczy Károly (1821–1867)
Széchenyi közvetlen munkatársa,
a Pesti Napló rovatvezetõje, a magyar
sportsajtó megteremtõje és Puskin
elsõ fordítója].

2400 Ft

311. PUSZTAI László
Magyar öntöttvasmûvesség.
Bp., 1978. Mûszaki. 159 l. 212 fotó
illusztrációval.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.

4000 Ft

312. RÁKOSI Jenõ
Trianontól-Rothermerig.
Elsõ rész: A magyar hit könyvének
munkatársai Balla Antal, Erdélyi
László, Pethõ Sándor.
Második rész: Szivárvány a magyar égen.
(Bp., é. n.) Horizont. (Mercedes ny.)
40 l. + 5 t. (fotó); 204 l. + 12 t. (fotó).
Kiadói, festett vászonkötésben.
Szépen javított példány.

5000 Ft

313. RAPAICS Raymund
A magyar gyümölcs.
Bp., 1940. Természettud. Társ. 350 l.,
1 sztl. lev. 16 + 2 színes tábla.
/Természettud. Könyvkiadó V. 117. köt./
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

2400 Ft

314. RAPAICS Raymund
Magyar kertek.
A kertmûvészet Magyarországon.
[Bp., 1940], K. M. E. Ny. 1 t. (színes),
303 l. + 9 t. (kihajtható). Számos
szövegközti és egész oldalas
illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Az elõzéklapon
tulajdonosi névbélyegzõ, a védõborító
javított. Kifogástalan, szép tiszta
példány.

4500 Ft

315. RECLUS, Elisée
A hegyek története.
Ford.: Geõcze Sarolta.
Bp., 1891. K. M. Természettudományi
Társ. VIII, 209 l.
(18 szövegközti képpel illusztrált.)
/Természettudományi Könyvkiadó
Társulat XLIV./
Kiadói vászonkötésben, címlapján
tulajdonosi név.

2000 Ft

316. RÉDEI József
Magyar tragédia száz év elõtt.
Lovassy László pere és rabságának
titkos iratai.
Bp., 1938. Századunk. 165 l.,
1 sztl. lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.
[Lovassy László (1815–1892) jogász,
az országgyûlési ifjak egyik vezetõje.
1936-ban 10 évi várfogságra ítélték]

2000 Ft
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317. RIBÁRY Ferenc dr.
Magyarország oknyomozó történelme.
Tanodai és magánhasználatra.
Az uj tanterv és utasitások alapján
sajtó alá rendezte dr. Mangold Lajos.
Bp., 1891. Franklin. 308 l. 6. lényegileg
változatlan kiadás.
Korabeli, felirat nélküli félvászon
kötésben. Címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

3000 Ft

318. ROSTÁS József
Gyõzni kell.
– – válogatott hazafias költeményei.
Nagyapó mesél (Otrantó legendája).
Árpád Kiev alatt (Ünnepi képek).
Kolozsvár, 1943. (Szerzõ, Lengyel-
nyomda), 98 l., 1 sztl. lev.
Dedikált! Kiadói kartonban, eredeti
viseltes védõborítóban.

2400 Ft

319. RUISZ Rezsõ
A magyar városok iparosodása.
Adalékok az ipari decentralizáció
kérdéséhez.
Bp., [1943], Statisztikai Hivatal. 114 l.
+ 1 sztl. lev. /Statisztikai Közlemények
95/1. sz./
Néhány cím a tartalomból: A vidéki
városok népességének foglalkozás
szerinti megoszlása; A vidéki városok
iparvállalatainak fejlõdése.
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.

2000 Ft

320. SAJÓ Sándor
Fiatal szívvel. Költemények.
Bp., 1898. (Hírlap ny.) 176 l.
Kiadói festett vászonkötésben,
aranymetszett lapszéllel.
Szép kis kötet.
Sajó Sándor (1868–1933) költõ,
drámaíró. „Lirai költeményeiben erõs
hazafias érzés nyilatkozik meg.”
(Benedek: Irodalmi lex.)

1800 Ft

321. SALAMON Béla
Hej, színmûvész!…
H. n. 1939. Szerzõ. 1 t. (szerzõ), 240 l.
4. kiadás.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
Jó állapotban. Dedikált!

2000 Ft

322. SALTEN, Felix
Tizenöt nyulacska. Sorsok erdõn,
mezõn.
Regény. Ford.: Kassai Zoltán.
Bp., (1943), Griff. 212 l.
A szövegközti illusztrációkat Hans
Bertle készítette.
Kiadói aranyozott félvászon
kötésben, illusztrált védõborítóban.
A könyvtest meglazult.

2000 Ft

323. SÁRÁDI Kálmán
Kovácsmûves alkotások.
Bp., 1981. Mûszaki. 237 l.
(lapszámozáson belül, mûnyomópapíron
225 ábrával és fotóval illusztrált).
Kiadói vászonkötésben, védõborítóban.
Kifogástalan állapotban.

3500 Ft

324. SÁROSPATAKI Füzetek.
Protestáns és Tudományos folyóirat.
Egyház és nevelés, tudomány és
irodalom körében.
Szerk.: Erdélyi János.
Sárospatak, 1857–8. Ref. Fõiskola.
490–992 l., 2 sztl., lev. I évf. 2. félév.
(1857 nov. 4 – 1858. márc. 31-ig).
Erdélyi János (1814–1868), humán
szellemiséget képviselõ költõ,
filozófus és esztéta. Haláláig
szerkesztõje a folyóiratnak.

8000 Ft

325. SCHERER Lajos
Losonc. Egy magyar város rövid
története.
Losonc, 1943. Kármán József
Irodalmi és Mûv. T. (Benkõ ny.) 71 l. +
4 t. (fotó)
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327. tétel 328. tétel

338. tétel 339. tétel 341. tétel

344. tétel 345. tétel 346. tétel
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349. tétel 355. tétel 356. tétel

357. tétel 358. tétel 359. tétel

362. tétel 364. tétel
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365. tétel 366. tétel 367. tétel

372. tétel 377. tétel 378. tétel

379. tétel 388. tétel 392. tétel



60

393. tétel 394. tétel 395. tétel

402. tétel 404. tétel

405. tétel 415. tétel



/Kármán József könyvek 1. sz./
„Losonc magyar emberek telepe,
és évszázadokon át mindig magyar volt”
(idézet az elõszóból).
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

326. SCHERER Péter Pál dr.
A nagybirtok.
Bp., 1939. Szerzõ. (Egyetemi Ny.) 416 l.,
1 sztl. lev.
A kötet tíz nagybirtokkal is
foglalkozik, többek között: herceg
Esterházy Pál, õrgróf Pallavicini Alfonz
Károly, Dreher Jenõ, gr. Károlyi Gyula,
gr. Dessewffy Aurél, gr. Somssich
László stb. uradalmaival.
Kiadói (Horváth Jenõ által illusztrált)
kartonborítóban. Jó állapotban.

2400 Ft

327. SEBÕK Sándor, vitéz
A nemzetközi vitorlás szövetség
és a magyar vitorlás yacht szövetség
szabályai egyéb rendelkezésekkel.
Szerk.: – –.
(Bp.) 1939. Magyar Vitorlás Yacht
Szöv. (Stádium). 156 l., 2 sztl. lev. +
1 t. (versenyjelek, színes)
/A magyar vitorlás yacht szövetség
II. könyve/
Kiadói kartonban, jó állapotban.

1200 Ft

328. SEEGER, Louis
System der Reitkunst.
Das Campagne – Reiten. Mit einer
Abbildung des Pferde-Skelets.
Wien, 1893. Friedrich Beck. 1 t.,
200 l., 2 sztl. lev. (tartalom és reklám)
2. aufl.
Korabeli félvászon kötésben,
címlapján és a kötetben tulajdonosi
név (Erdei István fõállattenyésztõ,
Mezõhegyes 1950. méntelep.)
Jó állapotban.

4000 Ft

329. SIMON Elemérné, özv.
Eredeti kunsági szakácskönyv.
Saját tapasztalatai alapján
összeállította – – Kisujszálláson.
Bp., é. n. Szerzõ. (Athenaeum ny.),
160 l., 5. 100 recepttel bõvített kiadás.
Kiadói kartonban. Kifogástalan
állapotban.

2000 Ft

330. SKALNIK, Ferencz Xav.
A’ katolika egyháznak, és
tanításának igazsága.
A’ katolika hittõl elszakadni törekvök
számára kirendelt hathéti-oktatásban…
elõadva.
Kolozsvártt, 1843. Királyi Lyceum.
XXVII, VI, (Bévezetés) 596 l. 2. kiadás.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban. Az elõzéklap gyûrött,
a címlapon bélyegzõ és gyerekfirka.

8000 Ft

331. SOMLYÓ Zoltán
Dél van.
Szeged, 1910. ifj. Árvay Sándor.
(Révai és Salamon), 96 l.
Korabeli mintás vászonkötésben,
körülvágatlan. Néhány lap foltos.
Elsõ kiadás!

1200 Ft

332. SOMOGYI Ede
Szumirok és magyarok.
Bp., 1903. Rákosi J. Budapesti Hírlap
Ujságvállalata. 270 l., 1 sztl. lev.
Átkötve, az eredeti borító
megtartásával, papírkötésben.
Körülvágatlan példány.

2400 Ft

333. SOMOGYI János
Káprázatok és porszemek.
Tíz kötetes jubileumi album (egy
kötetben). Negyedszázad (1883–1909)
története dalos könyvben,
regés könyvben, derüs könyvben.
Szeged, 1909. Engel ny. Újrakezdõdõ
lapszámozással. 2. kiadás.
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A kötet kb. 300 illusztrációját
Sztankay Lajos, Dirner Béla, Szabó
Antal, G. Fekete Gyula, Lendvay Rezsõ
rajzolták.
Népies, humoros album a kecskeméti
szerzõ tollából.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. A kötéstábla kissé
kopott, a címlapon apró szakadás.

8000 Ft

334. SOPRONI képeskönyv
123 képpel.
Összeállította: dr. Heimler Károly.
(Bp., 1932), Somló Béla. 123 l.
(ebbõl 17–96. l. képanyag).
/Magyar tájak, magyar városok I./
Német, olasz, francia és angolnyelvû
függelékkel.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2400 Ft

335. SPELTZ, Alexander
Der Ornamentstil.
Ein Handbuch für Architekten, Zeichner,
Maler, Bildhauer, Holzschnitzer.
Ziseleure, Modelleure, Kunsttischler,
Kunstschlosser, Fachschulen,
Bibliotheken und zum Selbstudium.
425 Volltafeln mit Illustriertem texte.
Vierte Vermehrte und Verbesserte
auflage.
Leipzig [1940] Koehlers Antiquarium.
VIII, 706 l.
Kiadói vászonkötésben, viseltes
példány.

5000 Ft

336. SPOHR, Oberst a. D.
Die Logik in der Reitkunst. Vierter
Teil. Die hohe Schule und ihre
Beziehungen zur Kampagnereiterei.
Mit einem Titelbild und 12
Textabbildungen.
Stuttgart, 1909. Schickhardt & Ebner.
XI, 211 l.

/Unsere Pferde Sammlung zwangloser
hippologiscer Abhandlungen. 37. u.
38. Heft.
Kiadói illusztrált kartonban.
Körülvágatlan példány, tulajdonosi
bélyegzõvel.

4000 Ft

337. SPORTBLATT. Centralblatt für
die Interessen der Pferdezucht und
des Sport.
Officielles Organ des Österreichischen
Jockey-Club, Gesellschaft zur
Pramiirung gut Dressirter Campágne-
Pferde. IV. Jahrgang. 1873. (4. Jan.
1873. – 31. Dec. 1873. No. 1–104.)
Wien, 1873. Köhler. 2 sztl. lev. 610 l.,
1 melléklet (kétlapos). 1 szám
(No. 52., 377–382. l.) hiány.
Modern vászonkötésben, gerincén
cimkével.

15 000 Ft

338. SRAPNEL-naptár. A Borsszem
Jankó tréfás, adomás, krónikás,
vidám s képes kalendáriuma az
1916-ik évre.
Fõszerk.: [Ágai Adolf] Csicseri Bors.
Írta és rajzolta: A Borsszem Jankó
szerkesztõsége.
A naptári rész után, karikatúrákkal
gazdagon illusztrált tréfák, adomák
és irodalmi rész. (Karinthy,
Kosztolányi, Nagy Lajos stb.)
Bp., (1915. Kner ny. Gyoma.) 176 l.
Kiadói színesen illusztrált kartonban.
Gerince javított.

3000 Ft

339. STEIN Aurél
Õsi ösvényeken Ázsiában. Három
kutató utam Ázsia szívében és Kína
északnyugati tájain. 1–2 kötet.
Ford.: Halász Zoltán.
148 képpel és 1 eredeti felvételek
alapján rajzolt térképpel.
Bp., [1936]. Franklin. 1 t. XV, 136 l. +
29 t. (ebbõl 4 kihajtható); 137–247 l.
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+ 24 t. (ebbõl 2 kihajtható), +
1 térkép.
/Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
a gerince kopott. Jó állapotban.

4000 Ft

340. STEINER Szilárd
A színes fotográfozás.
Bp., 1913. Termtud. Társ. XII, 265 l.
1 sztl. lev. + 7 színes tábla
és 59 szöveg közötti kép.
/Népszerû Természettudományi
Könyvtár 2./
Kiadói vászonkötésben. Címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2000 Ft

341. STEINHARDT Géza
Ötven víg esztendõ 1890 –1940.
– – 50 év alatt elõadott magánszámai,
egyvelegek, kuplék, népdalok, novellák,
humoros monológok és adomák.
Bp., 1940. (Szerzõ, Merkantil ny.) 1 t.,
168 l.
Kiadói fûzött kartonban, illusztrált
védõborítóban. Jó állapotban.

1600 Ft

342. STUDÉNY János –Vondra Antal
dr.
Hirneves gyógyszerészek.
Elõszó: Winkler Lajos.
Bp., 1929. Szerzõk. 320 l. + 47 t.
(fotók).
(28 kiváló gyógyszerész élete
és mûködése.)
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Gerincén az aranyozás kopott.
Jó állapotban.

3000 Ft

343. SZABÓ Dezsõ
Napló és elbeszélések
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 252 l.,
2 sztl. lev. (Kner Izidor kiadványai)
A címlap és a borító Divéky József
munkája.

Fûzött, kiadói kartonban,
körülvágatlan és részben felvágatlan
példány. Megkímélt állapotban.

3000 Ft

344. SZABÓ József dr.
Elõadások a geológia körébõl.
Bp., 1893. K. M. Termtud. T. XIII, 375 l.
201 szövegközti és egészoldalas kép +
1 kihajtható melléklet (A Föld geológiai
térképe).
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat LI. kötet./
Kiadói vászonkötésben, a könyvtest
kissé laza.

5000 Ft

345. SZABÓ László
Magyar mult Dél-Amerikában
(1526–1900).
(Buenos Aires, 1978). Editorial
Transsylvania Könyvkiadó V.
230 l., 2 sztl. lev. A kötetben néhány
szövegközti kép, térkép és dokumentum.
Kiadói aranyozott, illusztrált
bõrkötésben. Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés. Kifogástalan
állapotban.

3000 Ft

346. SZABOLCSI Hedvig
Magyarországi bútormûvészet
a 18–19. század fordulóján.
(Európai kapcsolatok és
stíluskérdések).
Bp., 1972. Akadémia. 137 l. + 93 t.
(kétoldalas fotó illusztrációk).
Rendkívûl gazdag képanyaggal.
Kiadói vászonkötésben,
eredeti illusztrált védõborítóban.
Megkímélt példány.

3000 Ft

347. SZABÓ T. Attila
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület
története és feladatai.
Kolozsvár, 1942. EME. 64 l. Gazdag
szövegközti képanyaggal.
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Kiadói fûzött kartonban, védõborítóval.
Kifogástalan állapotban.

1000 Ft

348. SZABÓ Zoltán
Két pogány közt.
(Bp., 1939) MEFHOSZ (Hungária). 47 l.
/Magyarok Könyvtára/
Az elõzéklapon Erdei Ferencnek
dedikálta az író 1939-ben.
Kiadói fûzött papírborítóban,
körülvágatlan.

1600 Ft

349. SZÁVAY Gyula
A magyar kamarai intézmény
és a budapesti kamara története
1850–1925.
Hiteles kútfõkbõl és a kamara belsõ
adataiból feldolgozta – –.
Bp., 1927. Kereskedelmi és
Iparkamara. XII, 648 l. + 12 t.
(kétoldalas fotók, hártyapapírral) +
1 térkép (színes, kihajtható).
Gazdag szövegközti illusztrációval.
Kiadói aranyozott (Jaschik Álmosné
által tervezett) félbõr kötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

350. SZAVÓJAI Lajos Amádé
Az „Észak Csillaga” (Stella Polare)
az Északi sarktengeren 1899–1900.
1–2 kötet.
Ford.: Darvai Móric.
Bp., (1904). 218 l., 19 t.; 199 l., 7 t. +
2 térkép (kihajtható).
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói festett, aranyozott vászon-
kötésben. Az elsõ kötet elõzéklapja
a könyvtáblához ragadt. Szép példány.

5000 Ft

351. SZÁZADOK legendái. (5 füzet)
Szerk.: Virter Ferenc. 1913.
jun. – 1913 okt.
Bp., 1913. Orsz. Monográfiai Társ.
(Hornyánszky ny.)
1913 június

József fõherceg: Útiemlékeim
Afrikából.
Szász Zoltán: Elegancia.
VIII, 38 l. + 2 feliratozott hártyapapír.
1913 július
József fõherceg: Útiemlékeim
Afrikából.
Lovik Károly: Lovas-sport.
Podmaniczky Gyula, báró:
Magyarország lótenyésztése.
XXIV, 39 l.+ 2 feliratozott hártyapapir.
1913 augusztus. 
József fõherceg: Útiemlékeim
Afrikából. 
Déchy Mór: Hegyóriások. 
Lovik Károly: Sport.
XXV–XLIV, 33 l. + 2 feliratozott
hártyapapír.
1913 szeptember.
József fõherceg: Útiemlékeim
Afrikából.
Bársony István: Vadászat. 
Lovik Károly: Telivér ménekrõl.
XLV–LXIV, 39 l. + 4 feliratozott
hártyapapír.
1913 október.
József fõherceg: Útiemlékeim
Afrikából. 
Krúdy Gyula: Magyar király-idyllek. 
Lovik Károly: Falkavadászat.
LXV–LXXXIV, 29 l. + 3 feliratozott
hártyapapír.
Rendkívül gazdag szövegközti
egészoldalas és felragasztott képekkel
illusztrált. Krúdynak a Magyar király-
idyllek c. írása itt jelent meg elõször.
Az öt füzet a kiadó által küldött
díszes bekötési táblába helyezve.

5000 Ft

352. SZEDERJEI Ákos
Õz.
Bp., 1959. Mezõgazdasági. 194 l., 92
ábrával. Megjelent 2200 példányban.
Kiadói illusztrált vászonkötésben,
eredeti védõborítóval. Címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2000 Ft
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353. SZEDERJEI Ákos
Szarvas.
Bp., 1960. Mezõgazdasági. 225 l.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval. Megjelent 2200
példányban, 95 ábrával. Címlapján
tulajdonosi név. Szép példány.

2400 Ft

354. SZEDERJEI Ákos
Vadcsapáson.
Bp., 1961. Mezõgazdasági. 194 l. +
XLVIII t., 1 sztl. lev.
Megjelent 5200 példányban, 48 oldal
egyszínû tábla terjedelemben,
157 ábrával.
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Kifogástalan állapotban.

2400 Ft

355. SZEGED.
Szerk.: Kiss Ferenc – Tonelli Sándor –
Sz. Szigethy Vilmos.
Elõszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magy. V. Monogr. 3 sztl. lev.
422 l., 1 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája./
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói, a város címerével illusztrált,
aranyozott vászonkötésben. Helyenként
foltos lapokkal. Jó állapotban.

5000 Ft

356. SZEGEDI Friss Ujság (Politikai
napilap) Családi képes naptára
1931. évre.
Szeged, 1930. Endrényi. 164 l. (hibás
lapszám).
Kiadói színes kartonborítóban.
Jó állapotban.

1600 Ft

357. A SZEGEDI Napló huszonöt
éve 1878–1903. Jubiláris emlékmû.
A munkatársak írásaival
és arcképével.
Szeged, 1904. Engel. 240 l., 1 sztl. lev.
+ melléklet.

A melléklet: Engel Lajos
könyvnyomdai és litográfiai
mûintézete, díszkönyvkötészete. 1 sztl.
lev. (fénymásolt címlap) 24 l.
[A nyomda története és
tevékenységének ismertetése.]
Kiadói festett, illusztrált
vászonkötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

358. SZEGEDI Napló képes nagy-
naptár az 1938. évre.
Bp., (1937) Általános ny. könyv
és lapkiadó Rt. 39 sztl. lev.
/Szegedi Napló könyve/
Gazdag szövegközti illusztrációval
és reklámmal.
Kiadói fûzött borítóban, kifogástalan
állapotban.

1200 Ft

359. A SZEGEDI Városi Zeneiskola
„Hangász-Csoport” önképzõkörének
50. hangversenye.
Sajtó alá rendezte Lapu Lajos.
A címlapot Hááz Jenõ rajzolta.
Szeged, (1940), Bartos ny. 62 l.
Tartalmazza az önképzõkör ötven
hangversenyének (1932–1940.)
részletes mûsorát az újságokban
megjelent kritikákat és az alapító
énektanárnõ beragasztott fotóját.
Kiadói rajzos kartonban, megkímélt
példány.

800 Ft

360. SZELESI Zoltán
Szeged képzõmûvészete.
Lektorálta Bálint Sándor és Pogány Ö.
Gábor.
Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum.
355 l.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyve
1972/73./ Dedikált!
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói fûzött borítóban. Jó állapotban.

3000 Ft
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361. SZÉLL Márta
Zákány. Tanulmány a szegedi tanyai
nép életébõl.
Szeged, 1936. Árpád ny. 43 l., 5 t.
(fotók) + 8 kihajtható melléklet.
A szegedi Ferencz József-
Tudományegyetem Bölcsészet-, Nyelv-
és Történettudományi Karához
benyújtott bölcsészdoktori értekezés.
Bírálta: dr. Kogutowicz Károly és dr.
Erdélyi László. A kötetben SzEK
duplum bélyegzõ.
Kiadói kartonban, kifogástalan
állapotban.

1600 Ft

362. SZENDREY János
dr. – Szentiványi Gyula
Magyar képzõmûvészek lexikona.
Magyar és magyarországi vonatkozású
mûvészek életrajzai a XII. századtól
napjainkig. 1. kötet. Abádi-Günther.
Bp., 1915. (Szeged, Endrényi.) XXI,
616 l., 1 sztl. lev.
Unicus, több kötete nem jelent meg!
Kiadói dúsan aranyozott gerincû
félbõr kötésben. Jó állapotban.

8000 Ft

363. SZENT Imre Album.
A jubiláris ünnepség története képekben.
(német, francia, olasz és angol).
Szerk.: Huszár Károly.
Bp., 1930. Szent Imre Jub. Rend. Fõbiz.
12 sztl. lev. XXXII, (+ 2 sztl. tábla),
160 l. (kétoldalas fotók az ünnepségrõl).
Kiadói kartonborítóban. A címlapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

5000 Ft

364. A SZERETFALVA – Dédai vasút
építkezésének ismertetése 1941–1942.
[Bp., 1943], Magyar Királyi
Államvasutak Igazgatósága.
(Athenaeum) 8 l. + 32 t. (fotó).
A Kelet-Magyarországot Székelyfölddel
összekötõ vasút Erdély északi
részének visszacsatolása után épült.

Haránt alakú album, nemzetiszínû
zsinór-fûzéssel, kiadói kartonborítóban,
jó állapotban. A borítón vízfoltok.

2000 Ft

365. SZETEY András
A másik Ady.
Bp., 1941. Madách-Társaság. 104 l.
Kiadói illusztrált borítóban.
Jó példány.

1600 Ft

366. SZIGETHY Vilmos, Sz.
A vármegyébõl.
A szegedi Dugonics-társaság által 1000
koronával jutalmazva.
Bp., 1908., Légrády. 233 l., 1 sztl. lev.
Dedikált! Korabeli feliratos
vászonkötésben. Jó állapotban.
[Elbeszélések a földesúri-hivatalnoki
világból].

4000 Ft

367. SZIKLAY János dr.
Balatonunk egészségügyi, gazdasági
és turisztikai értéke.
Bp., é. n. Országos Pázmány-Egyesület.
(Egyetemi Ny. Pécsett) VI, 299 l.,
2 sztl. lev. + 5 t. (fotók).
Kiadói fûzött, illusztrált kartonban.
Jó állapotban.

2000 Ft

368. A SZINPAD. A Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiumának szemléje.
Színháztudományi szemle. Szerk.:
Hont Ferenc. I. évf. 1–3 szám. 1935
január – március.
(Szeged, 1935. Városi ny.) 125 l.,
1 sztl. lev. + 8 tábla. Buday György
színpadképei. (mûmellékletek a
Szinpad elsõ füzetéhez).
A borítófedélen és a szövegben Buday
György fametszeteivel.
A mû végén 2 db. a SZFMK-kiadványok
megrendelésére szolgáló levelezõlap.
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A lap munkatársai: Bálint György,
Buday György, Füst Milán, Sík Sándor,
Radnóti Miklós, stb.
Fûzött, kiadói kissé foltos borítóban,
felvágatlan példány.

3000 Ft

369. SZOLGÁLATI szabályzat
a rendõrség részére.
Bp., 1948. Belügyminisztérium.
(Szikra), 478 l.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

370. SZURMAY Sándor, uzsoki
Vadászemlékek, horgászélmények.
József királyi herceg elõszavával.
Bp., 1937. (Franklin), 420 l. + 23 t. (fotó)
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

4500 Ft

371. SZÜTS Mihály
Szeged mezõgazdasága.
A szegedi Dugonics Társaság által
jutalmazott pályamunka.
Szeged, 1914. Traum B. és Tsa. 465 l.
+ 7 t. (kihajtható színes térképek,
kapitányságok, dûlõk, legelõk, városi
és magánbirtokok, tanyai iskolák stb.)
+ 32 szövegközti egészoldalas fotóval
illusztrált.
Modern vászonkötésben, az eredeti
borító felhasználásával. Kifogástalan
példány.

5000 Ft

372. TÁBORI Piroska, Z.
Hústpótló ételek hústalan napokra.
Hústalan étrendek az egész
esztendõre. 347 recept.
A magyar háziasszonyok segítségére
összeállította – –.
Bp., é. n. Singer és Wolfner. 79 l.
2. kiadás.
Kiadói kartonban. Jó állapotban.

1200 Ft

373. TAKÁCS János dr.
Közteherviselés II. Rákóczi Ferenc
korában.
Zalaegerszeg, 1941. Pannonia ny. 332 l.,
2 sztl. lev.
Kiadói fûzött kartonborítóban,
felvágatlan példány. Jó állapotban.

3000 Ft

374. TAKÁTS Gyula
Se ég se föld.
Versek.
(Bp., 1947), Egyetemi ny. 111 l.
A kötetben exlibris az elõzéklapon
„Ertsey Péternek, Szeged
ébresztõjének” – szóló dedikáció.
Kiadói rajzos kartonborítóban.
Jó állapotban.
Takács Gyula (Tab, 1911) költõ, író,
mûfordító, 1991-ben Kossuth-díjat
kapott.

800 Ft

375. TELEKI Pál, gróf
A földrajzi gondolat története.
Essay.
Bp., 1917. Szerzõ. (Hornyánszky ny.)
231 l.
Kiadói javított papírborítóban.
Körülvágatlan példány.
(A szerzõ ezen munka kivonatával
1917. február 12-én széket foglalt
a Magyar Tudományos Akadémián).

3000 Ft

376. TENGERÉSZ kézikönyv.
1–2 kötet
[Bp.] 1943. Magyar Tengerésztisztek
Egyesülete. XVI, (III, lev.hiányzik)
576 l., 3 t. + 1 térkép; VIII,
577–1163 l., 2 t.
(Részletes tartalom lásd: OSZK.
Magyar Könyvészet, 1921–1944.
IV/656.7)
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

8000 Ft
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377. TÉRKÉP. A Kárpát-medence.
(Bp., é. n., /1942?/ Magyar Külügyi
Társaság. Posner Grafikai Mûintézet.)
15 sztl. lev. + 40 t. (42 színes részben
kihajtható térkép).
A térképeket Kovács György és Szûcs
Pál rajzolta.
Tartalom: I. A Kárpátmedence egysége.
II. A szétdarabolt Kárpátmedence.
III. Európa védõbástyája.
IV. A Kárpátmedence népe és vendégei.
V. Trianon következményei.
VI. Magyarok és Románok.
VII. Keleteurópa rendje.
VIII. Idõrendi táblázatok.
Kiadói színes, spirálfûzéses
kartonborítóban. Mérete: 28×29 cm.
Címlapon tulajdonosi név. Megkímélt
pédány.

6000 Ft

378. TERNAI Zoltán
A motorkerékpár szerkezete
és kezelése.
Bp., 1954. Közlekedési. 307 l. + 4 t. (fotó).
303 ábrával illusztrált. 4. bõvített kiadás.
Kiadói, fûzött borítóban. Szép tiszta
példány.

2000 Ft

379. THALLÓCZY Lajos dr.
Jajcza története 1450–1527.
(Bánság, vár és város)
Az oklevéltárat szerkesztette Horváth
Sándor.
Bp., 1915. Akadémia. CCCLXXX, 442 l.,
1 t., 1 térkép (kihajtható).
/Magyarország melléktartományainak
oklevéltára 4. kötet./
Átkötött, modern félvászon kötésben.
A címlapon régi bélyegzõk.

5000 Ft

380. THURN-Rumbach István
Erdélyi szarvasok és medvék
nyomában…
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 l.,
1 sztl. lev. 20 t. képmelléklet.

Kiadói vászonkötésben. Gerince kissé
kopott, a címlapon és a kötetben
tulajdonosi név és névbélyegzõ.

4000 Ft

381. TIPOLD (Tibold) Özséb
Világtörténelmi helyek zsebszótára
különös tekintettel hazánkra.
Tanodai és magán használatra.
Pécs, 1870. Madarász Endre. XII, 647 l.
(643–645. 2 lev. fénymásolattal pótolt.)
Álbordás aranyozott bõr kötésben
az eredeti borítóval, szépen átkötve.
Néhány lap foltos, egy levélen apró
sarokhiány, összességében jó
állapotú kötet. Ritka!
[Tibold Özséb, Károly (1838–1892)
zircz-cziszterczi-rendi áldozópap
és tanár.]

5000 Ft

382. TISSOT, (Simon André)
A’ néphez való tudósitás Miképpen
kellyen a’ maga egésségere vigyázni.
Irattatott – – által. Mostan pedig
Hazánk állapottyához alkalmaztatva
Magyar nyelvre fordittatott, nagy
tornyai Marikowzki Marton M. D.
által.
Nagy Károlyban, 1772. Nagy Pap
Istvan. 25 sztl. lev. 689 l., 16 sztl. lev.
(E könyvben lévõ nevezetesebb
dolgoknak Laistroma.)
Korabeli bordázott gerincû
bõrkötésben, festett lapéllel.
Elõzéklapon tulajdonosi név, a hátsó
kötéstábla verzóján korabeli írás
gubacs tintával.
Megkímélt példány, jó állapotban.

40 000 Ft

383. TISZA [István]-emlékkönyv.
Gróf Tisza István halálának tizedik
évfordulójára. Írták a Tisza István –
Tudományegyetem tanárai.
Debrecen, 1928. Debrecen Sz. Kir.
város és a Tiszántúli Ref. Egyházker.
296 l., 2 t. (fotó – T. I. – mint debreceni
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jogász, és utolsó fényképe), +
2 hasonmás melléklet.
Kiadói vászonkötésben, márványozott
lapszéllel. Címlapján tulajdonosi név.
Jó állapotban.

3500 Ft

384. TISZA [István]-évkönyv 1922.
Az Országos Tisza István
Emlékbizottság megbízásából szerk.:
Angyal Dávid.
Bp., 1922. Athenaeum. 269 l., 1 sztl. lev.
Kiadói kartonban, körülvágatlan.
Címlapján tulajdonosi név. A borító-
fedélen „Birálati tiszteletpéldány”
bélyegzõ. Jó állapotban.

1600 Ft

385. TISZA István, gróf
Sadowától Sedanig.
Bp., 1912. Singer és Wolfner. 83 l.
Különlenyomat a „Magyar Figyelõ”
1912. 10–12. számaiból.
Korabeli aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotban.

1600 Ft

386. TOLDY Géza dr.
Fiat Lux!
Fénykévék polgári
törvénykezésünknek székes
fõvárosunkban tapasztalt állapotaira.
Bp., 1905. Pátria. 215 l. + 1 t.
(A szerzõ számára készült
tiszteletpéldány).
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. A címlapon érvénytelenített
könyvtári bélyegzõ. Jó állapotban.

2000 Ft

387. TOLNAY Kálmán
Vadászok szakácskönyve.
[Bp.] (1960. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó) 231 l., 4 sztl. lev.
Lektorálta Turós Emil, illusztrálta
Vörösmarty Magda.
Kiadói rajzos félvászon kötésben,
a borítófedélen vízfoltnyomok.

1200 Ft

388. TOMPA Mihály összes
költeményei. Teljes kiadás.
1–4. kötet.
A költõ arczképével és életrajzával.
Sajtó alá rendezte Lévay József.
Bp., 1885. Méhner.
1. köt. Dalok, ódák. 1 t. XXXIX,
379 l. + III.
2. köt. Dalok, ódák, románczok,
balladák. 451 l.
3. köt. Balladák, beszélyek, regék.
435 l.
4. köt. Népregék, virágregék. 386 l.
Kiadói aranyozott zöld vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

10 000 Ft

389. TORMAY Béla
Mezõgazdasági vezérfonál.
Néptanitók számára.
Bp., 1906. Pallas. XIII, 443 l., 5. javított
és bõvített kiadás.
85 szövegközti illusztrációval.
/A m. kir. földmívelésügyi minister
kiadványa 4. sz./
Átfogó ismeretanyag, lótenyésztéstõl a
szõlõmûvelésig.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Megkímélt példány.

3000 Ft

390. TÓTH Béla
Gül Baba.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1907. Lampel. 223 l. 4 t. (színes,
feliratozott hártyapapírral).
Laszámozáson belül 3 t. (egy színes),
szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrált.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Igényesen javított példány.

10 000 Ft

391. TÖMÖRKÉNY István
Förgeteg János mint közerõ és más
elbeszélések.
Bp., 1905. Singer és Wolfner. 287 l.
Elsõ kiadás!
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Kiadói festett vászonkötésben.
Gerince kissé kopott. A címlapon
tulajdonosi név.

1200 Ft

392. TÖMÖRKÉNY István
Vizenjárók és kétkézi munkások.
Szeged, 1902. Engel Lajos. 203 l.
2 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, fotóval illusztrált vászon-
kötésben, márványozott lapszéllel.
Gerince kopott. Jó állapotban.

3000 Ft

393. TÕTÕS Ede
A Berettyó partjáról.
Novellák.
Gyoma, 1904. Kner Izidor. 139 l.,
2 sztl. lev.
Kiadói ezüstözött, festett, szecessziós
vászonkötésben. A kötés Kner Vilmos
mûhelyében készült. Jó állapotban.
(Lévay–Haimann 1.114.)

2000 Ft

394. TUCCI, G. – Ghersi, E.
Kincses Tibet.
62 képpel.
Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti
tudományos kutatóút krónikája.
Ford.: Révay József.
Bp., [1937.] Franklin. 181 l.,
1 sztl. lev. 26 t.
/Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

395. UJ ANTHOLÓGIA. Fiatal
költõk 100 legszebb verse.
Összeállította Babits Mihály.
[Bp.] 1932. Nyugat. (Hungaria ny.)
157 l., 1 sztl. lev.
/Nyugat-könyvek/
Kiadói fûzött kartonborítóban,
körülvágatlan jó példány. Az elõzék-
lapon tulajdonosi monogram.

2000 Ft

396. ÚJ ERDÉLYI Antológia.
Szerk.: Abafáy Gusztáv, Jancsó
Elemér és I. Szemlér Ferenc.
(Cluj-Kolozsvár), 1937. Minerva. 177 l.,
1 sztl. lev.
Bözödi György, Dsida Jenõ, Jékely
Zoltán, Kolozsvári G.Emil, Nagy István,
Szabédi László, Wass Albert… írásai.
Kiadói, Vásárhelyi Z. Emil által
rajzolt kartonborítóban. Címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

1600 Ft

397. UNGER Emil dr.
Magyar édesvízi halhatározó.
Útmutató a hazai halak neveinek
megállapítására.
Bp., 1919. „Pátria”. 80 l.
/Az Országos Halászati Egyesület
Kiadványa./
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000 Ft

398. UXA József
A budavári királyi kápolna s a „m.
kir. udvari és várplébánia”
története.
(A nemzet temploma.)
Bp., (1934), Stephaneum ny. VIII,
278 l., 1 sztl. lev. 61 szövegközti
illusztrációval.
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Jó állapotban. A borítón és néhány
lapon vízfoltnyom.

3000 Ft

399. VAJDA Péter
Dalhon.
Szemelvények. Kiadta és bevezetéssel
ellátta dr. Nemes Béla.
Gyoma, 1905. Kner Izidor. 63 l.
Kiadói vászonkötésben, szecessziós
illusztrációval. Címlapon tulajdonosi
név, az elõzéklapon apró sérülés.
Jó állapotban.
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[Vajda Péter (1808–1846) költõ, író,
Vajda János rokona.]

1800 Ft

400. VALLÓ Árpád
A méhtenyésztés vezérfonala.
Méhészeti tanfolyam hallgatók részére.
Bp., 1936. „Pátria” 188 l. + 2 t.,
4. javított kiadás.
/A M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium gazdasági szakkönyvei
15. sz./ Számos szövegközti
illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000 Ft

401. VÁLOGATOTT fejezetek
a háborus orvoslástanból.
A Pénzintézetek hadikórházának
elsõ évkönyve (1914–1916).
Szerkesztették: Manninger Vilmos dr.,
John M. Károly dr., Parassin József dr.,
Bp., 1916. Pénzint. Hadikórh. kiad.
(Kertész ny.) CXXXX, 767 l.
405 ábra, 11 fekete és 20 színes tábla
illusztrációval. A kötet elsõ része
a kórház megalakulásának története
mûnyomó papíron. A második
rész hadisebészet, hadi belorvostan
és laboratórium.
A kötet névre szóló tiszteletpéldány.
Kiadói feliratos vászonkötésben,
a hátsó táblán kisebb vízfolt.
Jó állapotban. Ritka!

8000 Ft

402. VÁLYI Ödön
Órás szakmai ismeretek.
Bp., 1960. Mûszaki. (Kossuth ny.)
527 l.
Kiadói vászonkötésben,
eredeti védõborítóban.
Jó állapotban.
A kötetbe helyezve: Tájékoztató
az órák használatához. 2 sztl. lev.

4000 Ft

403. VÁMBÉRY Ármin
A magyarság keletkezése és
gyarapodása.
Bp., 1895. Franklin. 408 l. Név-, szó-
és tárgymutatóval.
Korabeli viseltes vászonkötésben.
A címlap javított. Kötetben a zombori
könyvtár régi bélyegzõje. Néhány lap
foltos.

4000 Ft

404. VARJÚ Elemér
Magyar várak.
[Bp., 1932] Mûemlékek Orsz. Biz. –
Könyvbarátok Szöv. 211 l.
Magyar, német, francia és angol nyelvû
kísérõszöveggel, keretdíszes oldalakkal,
mûnyomópapíron. Gazdag illusztrációval.
Kiadói zsákvászon kötésben,
a kötéstáblán cimkével. Haránt
alakú, sarkai és gerince kopott.

8000 Ft

405. VÁROSSY Gyula
Káplán, plébános és kanonok.
Humoros elbeszélések. Fehér István
rajzaival.
Bp., 1905. Rózsa Kálmán és neje.
1 t. (szerzõ), 238 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
A könyvtest laza, lapjai foltosak.
[Várossy Gyula (Szeged, 1858–1926),
hittanár, Kisteleken plébános,
országgyûlési képviselõ]

2000 Ft

406. VIDÁM Színpad Könyvtára
1. Pomócsi kalandjai. 2. Színe-java.
3. Hogy volt!
1. – – Békeffi István és Kellér Dezsõ
tréfái, kupléi, sanzonjai.
(Bp., 1957), Táncsics. 148 l., 2 sztl. lev.
2. – – Egyfelvonásosok, jelenetek.
(Heltai Jenõ, Karinthy Frigyes,
Nóti Károly, Gábor Andor stb.)
(Bp., 1957), Táncsics. 287 l.
3. – – Egyfelvonásosok, jelenetek,
zenés bohózatok. (Feleki László,
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Gádor Béla, Kolozsvári Andor, Szenes
Iván, Tabi László, Erdélyi-Emõd,
Várnai Zseni stb.)
(Bp., 1958), Táncsics. 287 l.
Mindhárom kötet kiadói színes
kartonborítóban. Jó állapotban.

2400 Ft

407. VIZVÁRI Mariska
– – szakácskönyve.
Bp., 1957. Minerva. 399 l.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

408. VOIT Pál
Régi magyar otthonok.
(Bp., 1943), K. M. E. Ny. 319 l.
(307 szövegközti képpel illusztrált.)
Kiadói aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

409. A VOLT m. kir. kassai 5.
Honvéd-huszárezred története 1868-
tól 1918-ig.
Bp., 1935. (Held ny.), XVI, 326 l.,
3 melléklet (kihajtható) 1 sztl. lev. +
16 tábla (Harctéri felvételek és
arcképcsarnok).
A címlapon Ajtay „Bandi”
ajándéndékozó sorai.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott, címlapon a
tulajdonos neve. Az adattárban
néhány aláhúzott név. Jó állapotban.

8000 Ft

410. VÕFÉLYKÖNYV.
Debreczeni võfélykönyv.
Debreczen, 1922. Hegedüs és Sándor
Rt. 48 l., 10. kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi név. Lapjai
foltosak, sarkain sérülések.
Hozzá tartozik:
Alföldi võfénykönyv.
Bp., é. n., dr. Kovács féle Népirodalmi
Váll. 32 l.

Színesen illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

1600 Ft

411. VÖRÖSMARTY [Mihály]
– – összes munkái.
Teljes kiadás 1–8 kötet.
Rendezte és jegyzetekkel kisérte
Gyulai Pál. A költõ arczképével
és életrajzával.
Bp., 1884–1885. Méhner. 1 t. (a költõ
arcképe), LXXIV, 468 l.; 490 l.,
1 sztl. lev.; 492 l., 1 sztl. lev.; 460 l.
1 sztl. lev.; 438 l., 1 sztl. lev.; 391 l.;
396 l., 414 l.
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben. A kötetek
elõzéklapján tulajdonosi bélyegzõ.
A második kötet hátsó kötéstábláján
vízfoltnyomok.

30 000 Ft

412. WALLACE, Lewis
Ben-Húr. Regény Krisztusról.
Angolból ford.: Szekrényi Lajos.
1–2 kötet.
Szeged, 1894. Fordító. 1 t. (W. L. portréja),
352 l.; 346 l.
Gottermayer [Nándor] festett,
aranyozott kötésében. A kötetben
tulajdonosi név, néhány lap foltos.

3000 Ft

413. WALTER Ernõ – Novák László
A szinek világa.
Bp., 1927. Világosság. 119 l. + 24 t.
(színes).
/Grafikai Mûvészetek Könyvtára V./
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

3000 Ft

414. WARTHA Vince
Az agyagipar technológiája.
Bp., 1892. K. M. Term.tud. T. VI, 240 l.
XXV t.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat XLIX./
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Kiadói vászonkötésben, kötéstáblán
apró fekete folt. Jó állapotban.

5000 Ft

415. WASS Albert
Tavak könyve. Kilenc mese.
(Bp., 1943), Révai. 87 l. + 10 t.
Hincz Gyula rajzaival.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban,
gerince vászonnal pótolt.
A kötetben exlibris.

4000 Ft

416. WAYAND Miklós
„A mester” husipari-vezérfonál.
Bp. (1943), Szerzõ. Nagy Vince ny.
191 l., 2 sztl. lev.
– – a husipari továbbképzõ tanfolyam
szakelõadója.
Az eredeti illusztrált borító
felhasználásával átkötött példány.
Ritka!
(Recepteket is tartalmaz: virslik,
kolbászféleségek, téliszalámik stb.)

3000 Ft

417. WEÖRES Sándor
A hallgatás tornya. 30 év verseibõl.
(Bp.) 1956. Szépirodalmi. 431 l.
A kötet könyvdíszeit Weöres Sándor
rajzolta.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Megkímélt példány.

3000 Ft

418. WERBÕCZY [Werbõczy István]
Werbõczius illustratus: sive
Decretum Tripartitum juris
consuetudinarii inclyti Regni
Hungariae, a magistro Stephano

de Werbõcz jussu regio olim
compilatum…
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1753. Typ.
Acad. Soc. Jesu. 569 l., 7 sztl. lev.
(Index.) Metszetvignettákkal.
Ex Libris Alexandri Eröss, … Pestini,
1825. bejegyzéssel az elõzéken.
Korabeli kopott, vaknyomásos,
bordázott gerincû bõrkötésben.
A címlap alsó része javított, az elsõ
néhány lap gerinc felõli alsó szélein
vízfoltnyom és kisebb sérülés.

20 000 Ft

419. WULFF, Olaf
Az osztrák-magyar dunai hajóhad a
világháborúban 1914–1918.
[Közrem.] Sokol Hans Hugo. A dunai
kereskedelmi hajóraj szerepének
történetével kiegészítette Döbrentei
Gábor.
Bp. [1936], Madách ny., 222 l. + 8 t.
(fotók, 1 t. hiányzik).
Kiadói szürke kartonkötésben,
kopott példány, a 94. oldal foltos.
A kötetben tintaceruzás aláhúzások
és helyenként széljegyzetek.

4000 Ft

420. ZOVÁNYI Jenõ dr.
A Tiszántúli Református
Egyházkerület története 1–2 kötet.
Debrecen, 1939. Nagy Károly Grafikai
Mûint. 208 l.; 223 l.
(Az egyházközségek adattárát ifj. Nagy
Károly állította össze).
Kiadói aranyozott, illusztrált
vászonkötésben, foltos
elõzéklapokkal. Jó állapotban.

6000 Ft
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Tárgymutató

Aláírt, dedikált: 6., 28., 60., 71., 72., 73., 87., 95., 101., 103., 106., 119., 128.,
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Balaton: 74., 163., 367.

Hajózás: 92., 140., 327., 376., 419.

Humor, anekdota: 6., 47., 88., 167., 235., 236., 289., 338., 341., 405., 406.

Ifjúsági, mese: 41., 85., 86., 113., 187., 208., 257., 306.

Judaika: 64., 126., 225., 250., 304., 309.

Kner kiadványok: 6., 76., 191., 236., 262., 343., 393., 399.

Ló, lovaglás: 100., 109., 188., 328., 336., 337., 351., 389.

Órás szakkönyvek: 32., 308., 402.

Orvosi: 59., 89., 156., 206., 216., 401.

Szakácskönyv, háztartás: 13.,144., 145., 147., 213., 329., 372., 387., 407.
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